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Методичне питання над яким працює заклад: 

" Реалізація принципів STEM-освіти в ЗПО 

науково-технічного напряму" 

(5 рік) 
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Завдання для реалізації  

 Забезпечити виконання вимог: Закону України «Про освіту»; «Про позашкільну 

освіту»; «Про охорону праці»; «Положення про позашкільний заклад»; “Положення 

про центр, будинок, клуб науково-технічної творчості учнівської молоді, станцію 

юних техніків”; Указу Президента «Про невідкладні заходи щодо функціонування 

та розвитку освіти в Україні»; Конвенції про права дитини; Національної доктрини 

розвитку освіти в Україні; нормативно-правових документів Міністерства освіти і 

науки України, Державної служби якості освіти України,  Постанов Кабінету 

Міністрів, наказів міністерств та відомств з питань дотримання безпеки під час дії 

воєнного стану, запобігання поширенню Covid-19 та інших інфекційних 

захворювань. 

 Спланувати роботу Центру у 2025-2026 н.р. із врахуванням освітньої програми 

закладу, навчальних планів, критеріїв оцінки діяльності позашкільних закладів, 

основних вимог Комплексної програми розвитку освіти Луцької міської 

територіальної громади на 2025-2029 роки, дотримуючись концепції розвитку 

закладу на 2021-2026, стратегії розвитку закладу на 2021-2026 роки, методичних 

рекомендацій МОН України з питань організації освітнього процесу  в закладах 

позашкільної освіти в 2025-2026 навчальному році. 

 Комплектувати гуртки Центру, із врахуванням моніторингу потреб дітей і молоді у 

додатковій освіті. 

 Провадити модернізацію освітньої діяльності, відповідно до запитів громадян, 

держави та суспільства на основі сучасних підходів. 

 Залучати до позашкільної освіти  обдарованих дітей, дітей з девіантною 

поведінкою та дітей із неблагополучних сімей, дітей з інвалідністю, з особливими 

освітніми потребами. 

 Створити умови для забезпечення збереження життя і здоров’я всіх учасників 

освітнього процесу, дотримання безпеки під час дії воєнного стану та  санітарно-

гігієнічних норм. 

 Забезпечити рівний доступ до здобуття якісної позашкільної освіти, шляхом 

залучення до гурткової роботи дітей із соціально незахищених категорій,  через 

відкриття філій Центру у віддалених мікрорайонах міста, розробку графіка 

відвідування астрономічної обсерваторії мешканцями міста. 

 Забезпечити надання високоякісної позашкільної (науково-технічної) освіти 

шляхом активного використання педагогічних інновацій, ІКТ, онлайн сервісів, 

застосування STEM-освіти, сучасних форм та методів роботи. 

 Відкривати нові напрямки гурткової діяльності, які актуальні для сьогодення та 

викликають інтерес у дітей. 
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 Формувати патріотизм, громадянську позицію вихованців закладу, їх підготовку до 

професійного самовизначення. 

 Забезпечити запровадження різних форм організації освітнього процесу, зокрема 

дистанційних, відповідно до вимог чинного законодавства. 

 Здійснювати розбудову внутрішньої системи забезпечення якості освіти відповідно 

до методичних рекомендацій Державної служби якості освіти, затверджених 

наказом від 07.12.2020 року № 01-11/78. 

 Розширити взаємодію ЦНТТУМ із ЗЗСО Луцької МТГ. 

 Залучити до співпраці, через укладання договорів, спортивно-технічні клуби 

Луцька, ВНУ імені Лесі України, ЛНТУ, МНВК. 

 Забезпечити соціальний захист учасників освітнього процесу, сприяти 

оздоровленню та відпочинку працівникам та вихованцям закладу. 

 Забезпечити якісну підготовку педагогів до участі у фаховому конкурсі «Джерело 

творчості». 

 Поповнювати матеріально-технічну базу закладу, працювати над виконанням 

поточних та капітальних ремонтів приміщень та удосконалювати їх естетичний 

вигляд. 

 Працювати над підняттям іміджу закладу. 
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Вступ 

 

Педагогічна діяльність Луцького міського Центру науково-технічної творчості учнівської молоді  

базується і визначається Законом України "Про позашкільну освіту", "Положенням про позашкільний 

заклад", "Положенням про центр, будинок, клуб науково-технічної творчості учнівської молоді, станцію 

юних техніків", Концепцією позашкільної освіти та виховання, Конвенцією про права дитини, 

Національною доктриною розвитку освіти в Україні та рядом інших нормативних та законодавчих актів, 

які визначають державну політику у сфері позашкільної освіти.  

Освітню діяльність Луцький міський ЦНТТУМ здійснює на основі Ліцензії серії НБ № 031443 

виданої 01.09.96 р. управлінням освіти і науки Волинської облдержадміністрації. Відповідно до Статуту 

Луцького міського ЦНТТУМ, затвердженого управлінням освіти Луцької міської ради (наказ від 

11.01.2010 р. № 13-од), Центр забезпечує додаткову, допрофесійну підготовку учнівської молоді, 

розвиває навики пошуково-дослідницької та наукової роботи, виховує гармонійно розвинену творчу 

особистість, патріота своєї Батьківщини. 

Луцький міський ЦНТТУМ планує роботу гуртків, груп та інших творчих об'єднань відповідно до 

освітньої програми, навчального плану, який складається з урахуванням переліку навчальних програм 

гуртків, груп та інших творчих об'єднань, що діють у Центрі, років навчання та тижневого навантаження 

педагогічних працівників, а також структури навчального року та стану фінансування закладу. Термін 

навчання у гуртках, групах та інших творчих об'єднаннях обумовлюється специфікою його діяльності та 

навчальними програмами. 

Реалізація навчального плану сприяє виконанню Центром основних його функцій. Серед них: 

навчально-виховна, інформаційно-методична, організаційно-масова, розважальна, оздоровча та інші. 

В основу робочого навчального плану покладені орієнтири щодо класифікації гуртків, груп та 

інших творчих об'єднань за трьома рівнями: початкового, основного, вищого.  

До початкового рівня відносяться гуртки, групи та інші творчі об'єднання, діяльність яких 

спрямована на загальний розвиток вихованців, учнів і слухачів, виявлення здібностей і талантів, 

прищеплення інтересу до творчої діяльності. Навчальні програми гуртків цього рівня передбачають 

забезпечення компетенцій загального розвитку дитини, оволодіння нею теоретичними і практичними 

основами творчої діяльності, створення умов для вибору творчої діяльності, адаптації вихованців, учнів, 

слухачів до позашкільної діяльності.  

Кількість годин на тиждень визначається примірним навчальним планом і становить для одного 

року: 4-6 год. (144-216 год. в рік). 

До основного рівня відносяться гуртки, групи та інші творчі об'єднання, які розвивають інтереси 

вихованців, учнів і слухачів, дають їм знання, практичні уміння та навички, задовольняють потреби у 

професійній орієнтації. Діяльність таких гуртків передбачає набуття компетенцій соціальної адаптації 

вихованців, учнів і слухачів у суспільстві, розвиток стійких інтересів до творчої діяльності, розширення 

і поглиблення професійних інтересів, вмінь і навичок, поглиблення теоретичних знань. 

Вихованці, учні і слухачі, які виявляють стійкі інтереси до конкретної творчої діяльності,  

зараховуються до гуртка, групи або іншого творчого об'єднання основного рівня навчання. Підставою 

для створення гуртка основного рівня може бути об'єднання вихованців, учнів і слухачів, які виявили 

бажання надалі навчатися за даним профілем. 

Навчальні програми гуртків, груп та інших творчих об'єднань цього рівня передбачають створення 

умов для розвитку творчої особистості, надання їй глибокої теоретичної та практичної підготовки, 

професійних вмінь і навичок і можуть розроблятись терміном від 1 до 4-х років. У групах основного, 

рівня навчання, де кількість годин на тиждень становить 8-12 враховуються години на індивідуальні 

форми навчання.  

Кількість годин на тиждень визначається примірним навчальним планом і становить першого 

року: 4-6 год. (144-216 год. в рік), другого року – 6-9 год.(216-325 год. в рік), третього - 6-10 год. (216-

360 год. в рік), четвертого – 6-12 год. (216-432 год. в рік). 

До вищого рівня відносяться гуртки, групи та інші творчі об’єднання, які об'єднують здібних і 

обдарованих вихованців, учнів і слухачів за інтересами для їх розвитку та підтримки, задоволення 

потреб у допрофесійної підготовки. Для організації їх роботи створюються необхідні умови: 
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збільшується кількість годин для занять, запроваджується індивідуальна форма навчання, вживаються 

заходи заохочення вихованців, учнів і слухачів, які займаються науково-дослідницькою роботою або є 

переможцями, призерами міських, Всеукраїнських, міжнародних конкурсів, виставок, олімпіад, змагань, 

турнірів та інше. 

Навчальні плани і програми реалізуються диференційовано відповідно до індивідуальних 

можливостей, інтересів, нахилів, здібностей вихованців, учнів, слухачів у різноманітних організаційних 

формах: заняття, семінар, лекція, змагання, репетиція, практика, походи, експедиції тощо. 

Групові заняття: змагання, походи, конкурси, конференції, турніри, колоквіуми, освітні та наукові 

програми, проекти, акції, зльоти, виставки тощо. 

Індивідуальні заняття: конкурсна підготовка; консультації для слухачів, кандидатів у члени та 

дійсних членів Малої академії наук України з науково-дослідницької, експериментальної, пошукової, 

конструкторської та винахідницької роботи, краєзнавців-дослідників; робота в архівах, бібліотеках, 

музейних сховищах; проведення патентного пошуку, робота з каталогами; постановка експерименту, 

проведення дослідів, лабораторних досліджень, спостережень; обробка та узагальнення результатів 

пошуково-дослідницької роботи, комп'ютерна обробка спостережень; поглиблене вивчення окремих 

розділів наук; підготовка наукових статей; очно-заочне та дистанційне навчання; підготовка до участі в 

конкурсах, проектах, програмах дослідницького спрямування, в змаганнях, чемпіонатах із спортивно-

технічного спрямування; відпрацювання технологій виготовлення моделей (пристроїв), проведення 

ходових та польотних випробувань моделей для гуртків, секцій, студій та інших творчих об'єднань: 

- початкового рівня - з розрахунку 1 година на тиждень. З дослідницько-експериментального 

напряму при кількості годин на тиждень до 2-х років навчання -1-2 години на тиждень;  

- основного рівня - з розрахунку 1 година на тиждень. З дослідницько-експериментального 

напряму при кількості годин на тиждень 1-го і 2-го років навчання - 2 години на тиждень, 3-го року 

навчання - 2-3 години на тиждень, 4-го року навчання -2-4 години на тиждень;  

- вищого рівня - з розрахунку 2 година на тиждень. З дослідницько-експериментального напряму - 

з розрахунку 2-4 години на тиждень. 

Діяльність Центру була спланована відповідно до вимог Комплексної програми розвитку освіти 

Луцької міської територіальної громади на 2021-2025 роки, робочого навчального плану, освітньої 

програми закладу, річних та місячних планів роботи Центру, тижневих планів роботи дирекції, 

навчальних програм та планів роботи керівників гуртків. Річний план роботи включав питання 

проведення нарад, педагогічних рад, навчально-виховну, організаційно-масову, інформаційно-методичну 

та видавничу, фінансово-господарську діяльності, керівництва та контролю, заходи з техніки безпеки та 

охорони праці. Для планомірної і чіткої роботи Центру розроблені правила внутрішнього трудового 

розпорядку, графіки роботи дирекції, розклад занять, посадові інструкції для всіх працівників, згідно 

штатного розпису, видано накази щодо режиму роботи закладу та розподілу обов’язків між дирекцією та 

штатними працівниками закладу. Сплановані наради при директору, інструктивно-методичні та апаратні 

наради. 

Головною метою діяльності комунального навчального закладу “Луцький міський Центр науково-

технічної творчості учнівської молоді Луцької міської ради” є залучення здобувачів освіти до активної 

діяльності з набуття техніко-технологічних компетенцій, розширення наукового світогляду, підготовку 

до активної науково-дослідної роботи та оволодіння практичними уміннями й навичками, задоволення 

інтересів, духовних запитів, потреб у допрофесійному визначенні. 

Одним із пріоритетних напрямків діяльності Центру є розвиток мережі гуртків та збільшення 

контингенту вихованців, створення умов доступності до якісної позашкільної освіти дітям усіх 

категорій. У поточному році діяло 56 груп, у яких займалися 720 вихованців, серед них – 42 груп І року 

навчання; 14 – ІІ року навчання. 
Профіль Початковий рівень Основний рівень Вищий рівень Всього 

К-ть 

груп 

К-ть 

дітей 

К-ть 

год 

К-ть 

груп 

К-ть 

дітей 

К-ть год К-ть 

груп 

К-ть 

дітей 

К-ть год К-ть 

груп 

К-ть 

дітей 

К-ть 

год 

Початково-

технічний 

5 83 22 0 0 0 0 0 0 5 83 22 

Спортивно-

технічний 

3 41 12 10 122 52 0 0 0 12 163 64 
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Профіль Початковий рівень Основний рівень Вищий рівень Всього 
К-ть 

груп 

К-ть 

дітей 

К-ть 

год 

К-ть 

груп 

К-ть 

дітей 

К-ть год К-ть 

груп 

К-ть 

дітей 

К-ть год К-ть 

груп 

К-ть 

дітей 

К-ть 

год 

Предметно-

технічний 

2 22 10 4 45 24 0 0 0 6 67 34 

Інформаційно-

технічний 

0 0 0 22 237 84 0 0 0 22 237 84 

Художньо-

технічний 

2 29 8 8 127 48 0 0 0 10 156 56 

Виробничо-

технічний 

0 0 0 1 14 4 0 0 0 1 14 4 

Всього 12 175 52 45 545 212 0 0 0 56 720 264 

 
Мережа гуртків у Центрі постійно оновлюється, відповідно до інтересів дітей та запитів їх батьків. 

Навчання у закладі відбувалося за 24 напрямками: 

- початково-технічний (початкове технічне моделювання); 

- спортивно-технічний (юний картингіст, спортивна радіопеленгація, судномоделювання, 

автомоделювання (трасові моделі), автомоделювання (кордові моделі), ракето моделювання, підготовка 

операторів БПЛА); 

- предметно-технічний (радіоелектроніка, юні винахідники, астрономія); 

- інформаційно-технічний (Web-дизайн, основи комп’ютерної графіки, користувач ПК, основи 

програмування, розробка мобільних застосунків, основи робототехніки та комп’ютерне моделювання, 

основи візуального програмування, художня комп’ютерна анімація, дитяча анімація); 

- художньо-технічний (основи дизайну, виготовлення сувенірів, цифрова фотографія); 

- виробничо-технічний (юний столяр). 

В основному педагогічні працівники Центру проводили заняття за типовими навчальними 

програмами з позашкільної освіти науково-технічного напрямку, які були адаптовані та затверджені 

педагогічною радою Центру (протокол № 3 від 30.08.2024). З метою покращення програмно-

методичного забезпечення та розширення напрямків гурткової діяльності, деякими педагогами закладу 

підготовлені самостійно навчальні програми, які схвалені науково-методичною радою департаменту 

освіти Луцької міської ради, а саме: «Радіоелектроніка» (протокол № 1 від 31.08.2022); «Виготовлення 

сувенірів» (протокол № 5 від 30.08.2023), «Основи програмування» (протокол № 1 від 31.08.2020). 

Соціальний паспорт вихованців Центру у цьому навчальному році становив: діти з інвалідністю – 

3, діти з неповних сімей – 9, діти з малозабезпечених сімей – 2, діти з багатодітних сімей – 29, 

постраждалі  внаслідок аварії на ЧАЕС – 4, діти, внутрішньо переміщені особи – 13, батьки учасники 

бойових дій – 14, всього – 74 дитини. Позашкільною освітою Центр охопив учнів із практично усіх 

ЗЗСО Луцької міської ТГ, 5 приміських закладів освіти, й 5 закладів професійної (професійно-технічної) 

та фахової передвищої освіти, вищої освіти. Найбільше відвідували гуртки закладу учнів із ЗЗСО міста 

№№ 1, 2, 4, 5, 9, 14, 15, 22, 27 найменше – ЗЗСО №№ 10, 11, 13, 16, 19, 20, 24, 28. 

У закладі проводиться значна робота щодо створення умов для рівного доступу дітей і молоді до 

якісної позашкільної освіти. З цією метою в ряді мікрорайонів міста функціонують філіали Центру, які 

організовують роботу з дітьми та підлітками за місцем проживання (11 закладів освіти): ЗЗСО № 2 – 

юний столяр, основи візуального програмування; ЗЗСО № 4 – судномоделювання; ЗЗСО № 5 – 

виготовлення сувенірів; ЗЗСО № 12 – ПТМ; ЗЗСО № 14 – ПТМ; ЗЗСО № 17 – ПТМ; ЗЗСО № 18 – 

вебдизайн; ЗЗСО № 25 – основи комп’ютерної графіки; ЗЗСО № 27 – основи програмування; ТСОУ – 

спортивна радіопеленгація; МНВК – юний картингіст. 

Якість освітнього процесу у І семестрі забезпечували 27 педагогів (з яких 14 сумісників), серед 

яких: 1 методист першої категорії, 2  методисти, вищої категорії; 1 завідувач відділом, 1 завідувач 

лабораторією. 

П’ятеро педагогів мають звання «керівник гуртка-методист»: Голодишина А.Є., Бондар Я.С., 

Солодовник С.В., Кадлубицький П.І., Седанов О.О. Педагогічний колектив Центру працює над 

завданням із впровадження життєвих компетенцій у освітній процес, створення умов для всебічного 

розвитку вихованців, задоволення їх потреб у самовизначенні і творчій реалізації засобами науково-

технічної творчості.  
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У поточному навчальному році роботу педагогічного колективу було спрямовано на реалізацію 

науково-методичного питання «Реалізація принципів STEM-освіти в ЗПО науково-технічного напряму» 

(4 рік).  

Показником ефективності роботи педагогів є досягнення їх вихованців. Продуктивним та якісним 

результатом діяльності вихованців закладу, стимулом для розвитку та самоствердження, розвитку 

стійкого інтересу до обраного напрямку творчості є їх результативна участь у міських, обласних, 

всеукраїнських та міжнародних конкурсах, змаганнях, фестивалях тощо. Загалом протягом 2024-2025 

навчального року вихованці ЦНТТУМ стали учасниками 150 масового заходу з технічної творчості 

(16 міського рівня, 33 обласного рівня, 65 всеукраїнського рівня, 27 всеукраїнського рівня (онлайн), 6 

міжнародного рівня, 3 міжнародного рівня (онлайн), у них взяли участь 1162 гуртківців (125 – міського 

рівня, 99 – обласного, 332 – всеукраїнського, 454 – всеукраїнського (онлайн), 29 – міжнародного, 123 – 

міжнародного (онлайн). 

Результативність участі вихованців Центру у заходах з науково-технічної творчості виглядає таким 

чином: 

Рівень заходів 

У
сь

о
го

 

за
х
о
д

ів
 

К
-с

ть
 

у
ч
ас

н
и

к
ів

 

І 
м
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е 

ІІ
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іс
ц

е 

ІІ
І 

м
іс

ц
е 

Д
и

п
л
о
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п
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ем
о
ж

ц
я 

І 
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м
ан

д
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е 

м
іс

ц
е 

ІІ
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о
м

ан
д

н
е 

м
іс

ц
е 

ІІ
І 

ко
м

ан
д

н
е 

м
іс

ц
е 

В
сь

о
го

 

п
ер

ем
о
г 

міські заходи 16 125 25 19 165 10 1   71 

обласні заходи 32 92 24 13 17 4 2 3 2 65 

всеукраїнські заходи 66 339 66 39 47 38 2 2 2 196 

всеукраїнські заходи 

(онлайн) 

27 454 164 78 78     320 

міжнародні заходи 6 29 10 3 11 1    25 

міжнародні заходи 

(онлайн) 

3 123 29 9 3     41 

Всього 150 1162 318 161 172 53 5 5 4 718 

 

Основою роботи з обдарованими дітьми у закладі стало реальне знання їхніх потенційних 

можливостей, прогнозування потреб і моделей розвитку особистості, здійснення пошуку, відбору, 

творчого розвитку обдарованої, талановитої учнівської молоді в галузі науки, техніки, естетики, спорту, 

створено сприятливі умови для реалізації потенційних можливостей дітей.  

Цілеспрямовану роботу зі здібними та обдарованими дітьми з метою стимулювання розвитку їх 

творчого потенціалу проводять керівники гуртків інформаційно-технічного напрямку («Розробка 

мобільних застосунків» – Бондар Я.С., «Основи програмування» – Стеблевець О.Л., «Комп’ютерна 

анімація» – Семенюк С.П., «Вебдизайн» – Савчук Л.В., Вітковський Р.В., «Юний користувач ПК» – 

Семенюк С.К., Кот І.П., Остапчук Н.С., «Основи комп’ютерної графіки» – Кот І.П., «Основи візуального 

програмування» - Захарчук В.М., «Основи робототехніки та комп’ютерного моделювання» – Седанов 

О.О.) Щороку зростає кількість учасників та підвищується  рівень результатів участі у заходах. У 2024-

2025 н.р. 707 вихованців стали учасниками 60 заходів, де отримали 405 перемоги (із них онлайн-

вікторини – 576 вихованців/29 заходів/343 перемоги): 

а) міський рівень: 

- конкурс «IT startup» (квітень), 5 учасників, керівник Бондар Я.С. 

а) обласний рівень:  

- конкурс молодіжних інноваційних проєктів "Inventor UA"  (жовтень-листопад), 1 учасник (1 

перемога: І м. - Лінчук Уляна), керівник Бондар Я.С.; 
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- конкурс «Космос. Людина. Духовність» (жовтень), 2 учасники (2 перемоги: І м. - Лінчук 

Катерина, Піцик Єлизавета), керівник Бондар Я.С.; 

- Волинська обласна інтернет олімпіада з інформатики (жовтень-листопад), 3 учасники (3 

перемоги: І м. – Лобода Тимофій, ІІІ м. – Королюк Соломія, Мельник Анастасія), керівник 

Стеблевець О.Л.; 

- І відбірковий етап Всеукраїнської студентської олімпіади з програмування у Волинській області, 

3 учасники, керівник Стеблевець О.Л.; 

- STEM-проєкт «Triangular geometri» (квітень-травень), 8 учасників (5 перемог: Дячук Владислава, 

Фоміна Анна – I м., Микитюк Дмитро, Новосилецька Анна, Ручка Іванна – III м.), керівники 

Стеблевець О.Л.,  Кот І.П., 

- конкурс з ІТ "GenIT" (квітень-травень), 2 учасника (2 перемоги: ІІ м. - Обертас Артем, ІІІ м. - 

Лінчук Катерина), керівник Бондар Я.С., 

 б) всеукраїнський рівень:  

- відкритий обласний творчий онлайн-конкурс "Роби як я" (листопад, Запорізький ЦНТТУМ), 4 

учасники (2 переможці: ІІІ м. - Ручка Іванна, Давидюк Ольга, 2 диплома учасника - Макушевич Олексій 

Новосилецька Анна), керівник Кот І.П.; 

- відкрита обласна виставка дитячого малюнка "Сторінками творчості великого Кобзаря" 

(жовтень), 7 учасників (Подяки усім учасникам), керівник Кот І.П.;  

- Челендж "Незалежна Україна очима ШІ" (серпень, Центр «Грані» Запорізької ОВА), 3 учасники, 

керівник Кот І.П.; 

- конкурс дитячого-юнацької творчості до Всесвітнього дня тварин «Наші друзі» (листопад), 1 

учасник, керівник Кот І.П.; 

- конкурс «Космос. Людина. Духовність» (листопад), 2 учасники (2 перемоги: І м. - Піцик 

Єлизавета, ІІІ м. - Лінчук Катерина), керівник Бондар Я.С.; 

- конкурс молодіжних інноваційних проєктів "Inventor UA"  (грудень), 1 учасник, керівник 

Бондар Я.С.; 

- конкурс "Космічна спадщина UA" (грудень, ГО "Асоціація Ноосфера"), 6 учасників, керівник Кот 

І.П.; 

- Всеукраїнський командний турнір з програмування (квітень-вересень, StarforLife, УДЦПО), 8 

учасників, керівник Стеблевець О.Л.; 

- Кубок Eolymp, з програмування для учнів та студентів (жовтень-грудень), 4 учасники, керівник 

Стеблевець О.Л.; 

- відкритий обласний конкурс з інформаційних технологій для учнівської області «IT TEEN ZP» 

(лютий), 4 учасники (4 перемоги: ІІ м. - Давидюк Ольга,Чупринін Роман, ІІІ м. - Ручка Іванна, 

Новосилецька Анна), керівник Кот І.П., 

- відкритий обласний конкурс з інформаційних технологій для учнівської області «IT TEEN ZP» 

(квітень-травень), 6 учасників (5 перемог: Обертас Артем, Лінчук Катерина -  I м., Давидюк Ольга, 

Чупринін Роман – ІІ місце; - Новосилецька Анна, Ручка Іванна - ІІІ місце), керівники Кот І.П.,  Бондар 

Я.С.,  

- відкрита обласна виставка дитячого малюнка «Стрічка Миру» (лютий), 8 учасників, керівник Кот 

І.П., 

- відкритий обласний флешмоб комп’ютерної графіки та анімації «ІТ-Тарас» (березень), 9 

учасників (9 дипломів переможців: Давидюк Ольга, Ручка Іванна, Новосилецька Анна, Кузнєцов 

Дмитро, Папач Софія, Кулюк Яна, Ремез Марія, Юрченко Гліб, Корольчук Роман), керівник гуртка Кот 

І.П., 

- відкритий обласний челендж «AI vs KOBZAR» (березень), 2 учасники (2 диплома переможця: 

Кот Арсен, Корольчук Роман), керівник Кот І.П., 

- благодійна акція «Привітай з Великоднем Захисника» (змішаний формат) (квітень), 3 учасники (4 

дипломи переможців: Дейнека Єва, Давидюк Ольга, Новосилецька Анна), керівник Кот І.П., 

- чемпіонат з ІТ "Екософт" (лютий), 3 учасники (1 перемога: ІІ м. - Обертас Артем, 3 дипломи - 

Лебедь Дмитро, Обертас Артем, Палій Владислав), керівник Бондар Я.С., 

- Всеукраїнська інтернет олімпіада "Крок до знань" I етап (березень), 3 учасники (3 перемоги: І м. - 

Лінчук Катерина, Обертас Артем, Піцик Єлизавета), керівник Бондар Я.С., 

- Всеукраїнська інтернет олімпіада "Крок до знань" II етап (квітень-травень), 3 учасники (3 
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перемоги: І м. Лінчук Катерина, Обертас Артем, Піцик Єлизавета), керівник Бондар Я.С., 

- премія "15 до 15" (квітень-травень), 2 учасники, керівник Бондар Я.С., 

- конкурс дитячих малюнків Noosphere Space Art Challenge "Експедиція незвіданими світами" 

(березень-квітень), 3 учасники, керівник Кот І.П., 

- командний турнір з програмування (квітень-вересень), 8 учасників, керівник Стеблевець О.Л., 

- відкритий обласний творчий онлайн-конкурс "Роби як я", 4 учасники (4 перемоги: Ручка Іванна, 

Давидюк Ольга – III м., Макушевич Олексій, Новосилецька Анна - дипломи переможців), керівник Кот 

І.П.; 

в) всеукраїнські онлайн-вікторини:  

- Олімпіада з інформатики "Осінь 2024" (платформа «На урок», листопад), 64 учасників (24 

перемоги: І м. – 12, ІІ м. – 5, ІІІ м. – 7), керівники Семенюк С.К., Кот І.П., Савчук Л.В.; 

- конкурс "Захисники та захисниці України" (платформа «На урок», жовтень), 22 учасники (8 

перемог: І м. – 4, ІІ м. – 1, ІІІ м. – 3), керівники Семенюк С.К., Савчук Л.В., Кот І.П.; 

- конкурси "Слово до слова", "Путівник космотуриста: Що приховує космос?", "До Дня Гідності та 

Свободи", (жовтень-листопад, платформа «На Урок»), 20 учасників (13 перемог: І м. – 12, ІІ м. - 1), 

керівник Семенюк С.К.; 

- конкурси "День української пісні: #завжди _в_ тренді", "Від минулого до сьогодення. Архітектура 

України", (вересень-жовтень, платформа «На Урок»), 10 учасників (9 перемог: І м. – 6, ІІ м. – 1, ІІІ м. - 

2), керівник Семенюк С.К.; 

- конкурс "Сторінками казок народів світу" (січень, платформа "На урок") 10 учасників (6 перемог: 

І м. - 1, ІІ м. - 5), керівники Кот І.П., 

- конкурс "Подорож на Південний полюс" (січень, платформа "На урок") 27 учасників (18 перемог: 

І м. - 10, ІІ м. - 5, ІІІ м. - 3), керівники Савчук Л.В., Кот І.П., Семенюк С.К., 

- конкурс "Всеукраїнська інтернет-олімпіада (Зима 2025)" (лютий, платформа "На урок"), 60 

учасників (33 перемоги: І м. - 12, ІІ м. - 10, ІІІ м. - 11), керівники Савчук Л.В., Кот І.П., Семенюк С.К., 

- конкурс "День Соборності України" (лютий, платформа "На урок"), 15 учасників (12 перемог: І м. 

- 2, ІІ м. - 6, ІІІ м. - 4), керівники Савчук Л.В., Кот І.П., Семенюк С.К., 

- конкурс " Як це працює телебачення " (лютий, платформа "На урок"), 23 учасників (19 перемог: І 

м. - 12, ІІ м. - 5, ІІІ м. - 2), керівники Савчук Л.В., Кот І.П., Семенюк С.К., 

- конкурс "Видатні українки: героїні історії, культури та спорту" (лютий-березень, КЗПО "Центр 

позашкільної освіти" ДОР), 1 учасник, керівник Кот І.П., 

- конкурс "Леся Українка: сила слова та духу" (березень, платформа "На урок"), 29 учасників (29 

перемог: І м. - 16, ІІ м. - 6, ІІІ м. - 7), керівники Кот І.П., Семенюк С.К., 

- конкурс "Лайфхак з української мови" (березень, платформа "На урок"), 14 учасників (13 

перемог: І м. - 3, ІІ м. - 4, ІІІ м. - 6), керівники Кот І.П., Семенюк С.К., 

- конкурс " Таємниці генія Шевченка " (березень, платформа "На урок"), 10 учасників (10 перемог: 

І м. - 7, ІІІ м. - 3), керівники Кот І.П., 

- конкурс "Як це працює: гроші" (березень-квітень, платформа "На урок"), 19 учасників (16 

перемог: І м. - 12, ІІІ м. - 4), керівники Кот І.П., Семенюк С.К., 

- конкурс "Не сподівайся позбутися книжок" (квітень-травень, платформа "На урок"), 23 учасників 

(21 перемога: І м. - 8, ІІ м. - 4, ІІІ м. - 9), керівники Савчук Л.В., Кот І.П., Семенюк С.К., 

- конкурс "Всеукраїнська інтернет-олімпіада (Весна 2025)" (квітень-травень, платформа "На 

урок"), 15 учасників (12 перемог: І м. - 3, ІІ м. - 7, ІІІ м. - 2), керівники Савчук Л.В., Кот І.П.,  

- конкурс "Думай і дивись, як фотограф" (січень, платформа "На урок"), 17 учасників (15 перемог: 

І м. - 10, ІІ м. - 3, ІІІ м. - 2), керівники Савчук Л.В., Семенюк С.К., 

- конкурс "Жінки у науці" (лютий-березень, платформа "На урок"), 21 учасник (19 перемога: І м. - 

15, ІІ м. - 1, ІІІ м. - 3), керівники Савчук Л.В., Кот І.П., Семенюк С.К., 

- конкурс "Пласт - наша гордість і мрія" (квітень, платформа "На урок"), 15 учасників (11 перемог: 

І м. - 7, ІІ м. – 2, ІІІ м. - 2), керівники Савчук Л.В., Семенюк С.К., 

- конкурс "STOP - Булінг" (травень, платформа "На урок"), 20 учасників (15 перемог: І м. - 7, ІІ м. - 

6, ІІІ м. - 2), керівники Савчук Л.В., Семенюк С.К., 

- конкурс "Без коріння саду не цвісти" (травень, платформа "На урок"),  6 учасників (6 перемог: І 

м. - 2, ІІ м. - 3, ІІІ м. - 1), керівники Савчук Л.В., 

- конкурс "Як це працює: мультфільми та анімація" (травень, платформа "На урок"),  6 учасників (5 
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перемог: І м. - 3, ІІІ м. - 2), керівники Савчук Л.В., 

- конкурс "Знайомтеся: динозаври" (травень, платформа "На урок"),  6 учасників (6 перемог: І м. - 

1, ІІ м. - 2, ІІІ м. - 3), керівники Савчук Л.В., 

г) міжнародні заходи:  

- конкурс вебдизайну та комп’ютерної графіки (вересень), 3 учасники (3 перемоги: І м. - Ручка 

Іванна, ІІ м. - Новосилецька Анна, ІІІ м. – Кот Арсен), керівники  Кот І.П.; 

- дистанційний бліц-конкурс з веб-дизайну та комп’ютерної графіки (лютий), 11 учасників (7 

перемог: І м. - Новосилецька Анна, ІІ м. - Дейнека Єва, ІІІ м. - Стецюк Тимофій, Потапчук Марко, 

Ляшук Владислав, Бакараєв Павло, Ручка Іванна), керівники Кот І.П., Савчук Л.В., 

- Global AI Hackathon, 1 учасник, керівник Бондар Я.С., 

д) міжнародні заходи онлайн:  

- конкурс з інформатики комп’ютерної вправності «Бобер» (листопад), 92 учасники (49 відмінних 

результатів, 38 добрих), керівники ІТ-напрямку; 

- конкурс "Олімпіс – 2024 Осіння сесія. Інформатика, математика" (платформа «Олімпіс», 

листопад), 14 учасників (7 переможців: І м. – 14, ІІ м. - 8, ІІІ м. - 3), керівник Семенюк С.К., 

- Олімпіада (інфоматика), весняна сесія (березень, платформа "Олімпіс"), 17 учасників (16 

перемог:  І м. – 15, ІІ м. - 1), керівник Семенюк С. К. 

Вміло організовують роботу із виявлення та розвитку обдарованих дітей керівники гуртків 

художньо-технічного та виробничо-технічного напрямків («Основи дизайну» – Голодишина А.Є., 

«Виготовлення сувенірів» – Чирська Н.В., Яцюра Н.О., «Цифрова фотографія» – Солодовник С.В., 

«Юний столяр» - Тарасюк Л.Я.), залучаючи вихованців до участі у численних конкурсах. У поточному 

навчальному році учасниками 41 заходу стали 255 гуртківців, де отримали 132 перемогу: + фото 

а) міський рівень:  

- виставка-конкурс "Український сувенір" (грудень), 5 учасників (3 переможці: Спіріна Вероніка, 

Васеніна Анастасія Кулик Соломія, керівники Голодишина А.Є., Яцюра Н.О.; 

- виставка-конкурс "Новорічна композиція" (грудень), 5 учасників (5 перемога: Форманюк 

Владислава, Димарчук Тетяна, Васеніна Анастасія, Нумержицька Анджеліна, Поліщук Ілля), керівники 

Голодишина А.Є., Яцюра Н.О., Чирська Н.В.; 

- міський етап Національного конкурсу дитячого малюнка «Автомобіль твоєї мрії» (лютий), 36 

учасників, керівники Чирська Н. В., Голодишина А. Є., Яцюра Н.О., 

- виставка-конкурс декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтв "Знай і люби свій край" 

(березень), 7 учасників (7 перемог: І м. - Зімін Єгор, Спіріна Вероніка, ІІ м. - Кулик Соломія, Голуб 

Аліса, Падалюк Вероніка, ІІІ м. - Поліщук Ілля, Комащук Катерина), керівники Тарасюк Л. Я., Чирська 

Н. В., Голодишина А. Є., Яцюра Н. О., 

- конкурс «Діти за безпечне майбутне-2025» (квітень), 4 учасники (3 перемоги: І м. - Башлаєва 

Вікторія, Жуковська Марія, Димарчук Тетяна), керівники Яцюра Н.О., Чирська Н.В., 

- конкурс "Новорічний подарунок" (січень), 1 учасник (1 диплом переможця: Димарчук Тетяна), 

керівник Чирська Н.В.,  

б) обласний рівень:  

- виставка-конкурс "Український сувенір" (грудень), 1 учасник (1 перемога: ІІ м. - Нумержицька 

Анджеліна), керівник Яцюра Н.О., 

- виставка-конкурс "Новорічна композиція" (грудень), 1 учасник керівник  Яцюра Н.О.; 

- онлайн-конкурс "Мистецтво, що рятує життя" (вересень), 1 учасник, керівник  Яцюра Н.О.; 

- Олімпіада геніїв України (жовтень), 2 учасники (2 перемоги: Мельничук Олександра, Потейчук 

Марта), керівник Солодовник С. В.; 

- конкурс робіт юних фотоаматорів "Моя країна - Україна!" (грудень, ВОЕТЦ), 2 учасники, 

керівник Солодовник С.В.; 

- виставка-конкурс декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтв "Знай і люби свій край" 

(квітень), 3 учасники (2 перемоги: І м. - Спіріна Вероніка, Падалюк Вероніка), керівники Голодишина А. 

Є., Яцюра Н. О., 

-  конкурс «Діти за безпечне майбутне-2025» (травень), 3 учасники (1 перемога: ІІІ м. – Димарчук 

Тетяна), керівники Яцюра Н.О., Чирська Н.В., 

в) всеукраїнський рівень:  
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- міжрегіональний фото-кінофестиваль "Осінні барви Буковини" (жовтень), 9 учасників (15 

перемог: І м. (4) - Важатка Маріанна, Потейчук Марта, Михальчук Олена, Кулик Соломія, ІІ м. - Возняк 

Анастасія, Потейчук Марта, ІІІ (9) м. - Куницька Катерина, Смаль Надія, Важатка Маріанна, Возняк 

Анастасія, Савчук Вікторія, Громик Юліана, Кулик Соломія, Потейчук Марта, Михальчук Олена), 

керівник Солодовник С.В.; 

- відкритий обласний конкурс художньо-технічної творчості "Барви козацької Хортиці" (листопад, 

Центр «Грані» Запорізької ОВА), 15 учасників (13 перемог: І м. (4) - Ткач Катерина, Салій Вікторія, 

Васеніна Анастсія, Нумержицька Анджеліна, Потейчук Марта, ІІ м. (3) - Демчинська Анна, Шельпак 

Катерина, Спіріна Вероніка, Мельник Вікторія, Важатка Маряна, Потейчук Марта, ІІІ м. (6) - Ткач 

Христина, Холод Анастасія, Хорова Софія, Громик Юліанна, Потейчук Марта), керівники Яцюра Н.О., 

Чирська Н.В., Голодишина А.Є., Солодовник С.В.; 

- всеукраїнський конкурс малюнків та листів до дня святого Миколая "Миколай, прийди до нас!", 2 

учасники (2 перемоги: ІІ м. - Кущик Софія, Ткач Христина), керівник Чирська Н.В.; 

- конкурс «Зимові свята» (грудень, платформа «На Урок»), 1 учасник, керівник Яцюра Н.О.; 

- Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «Козацькому роду нема переводу» 

(жовтень), 2 учасники (2 перемоги: І м. - Спіріна Вероніка, Форманюк Владислава), керівник 

Голодишина А.Є.; 

- Олімпіада геніїв України (грудень), 2 учасники, керівник Солодовник С.В., 

- конкурс "Український сувенір" номінація "Подарунок для воїнів ЗСУ" (січень), 26 учасників, 

керівники Чирська Н. В., Голодишина А. Є., Яцюра Н.О., 

- виставка-конкурс декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтв "Знай і люби свій край" 

(травень), 2 учасники (1 перемога: ІІІ м. – Падалюк Вероніка), керівник Голодишина А. Є., 

- гуманітарний конкурс "Космічні фантазії" (Українське молодіжне аерокосмічне об’єднання 

«Сузір’я», березень), 4 учасники (3 перемоги: І м. - Падалюк Вероніка, ІІІ м. - Жуковська Марія, 

Васеніна Анастасія), керівники Голодишина А. Є., Яцюра Н. О., Чирська Н. В., 

- відкритий обласний конкурс художньо-технічної творчості "Новорічний креатив" (січень), 3 

учасники (3 перемоги: І м. - Жуковська Марія, Панасюк Михайло, Нумержицька Анджеліна), керівник 

Яцюра Н.О., 

- ІІІ Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості до всесвітнього Дня домашніх тварин 

"Мій домашній улюбленець" (ТОВ "Освітній портал "Алаба", січень), 3 учасники (3 перемоги: І м. - 

Жакун Анна, Жакун Злата, Нумержицька Анджеліна), керівники Чирська Н.В., Яцюра Н.О., 

- ІІ Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості "Зимова Україна" (Освітній центр «Алаба», 

січень), 3 учасники (3 перемоги: І м. - Нумержицька Анджеліна, Винник Вікторія, Спіріна Вероніка), 

керівники Яцюра Н.О., Голодишина А. Є., 

- конкурс «Роби як я!» (Запорізького ЦНТТУМ «Грані», лютий), 3 учасники (1 перемога: ІІІ м. - 

Жуковська Марія), керівник Яцюра Н.О., 

- Всеукраїнський онлайн-конкурс декоративно-ужиткового мистецтва "Нове життя старих речей" 

(лютий), 9 учасників (9 перемог: І м. - Кособуцька Софія, Кособуцька Іларія, Зайцева Кіра, Башлаєва 

Вікторія, Нумержицька Анджеліна, Кулик Соломія, ІІ м. - Романюк Анастасія, Романюк Злата, ІІІ м. - 

Холод Анна), керівники Чирська Н.В., Яцюра Н.О., 

- конкурс декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Пухнастики-Вухастики та 

Незнамохтосики» (квітень), 6 учасників (4 перемоги: І м. - Панасюк Михайло, Жуковська Марія, Кущик 

Софія, ІІІ м. - Боднар Ангеліна), керівники Яцюра Н.О., Чирська Н.В., 

- конкурс дитячих малюнків «Тварини – наші друзі, а не іграшки» (квітень), 1 учасник (1 диплом 

переможця - Нумержицька Анджеліна), керівник Яцюра Н.О., 

- відкритий конкурс дитячого малюнка "Крок до зірок" (Космічна фантастика) (квітень), 19 

учасників (1 перемога: І м. - Стадник Христина), керівники Чирська Н.В., Яцюра Н.О., 

- конкурс дитячо-юнацької творчості «Вода - джерело життя» (травень), 8 учасників (8 дипломів 

переможців: Башлаєва Вікторія, Нумержицька Анджеліна, Холод Анна, Войтович Єлизавета, Комащук 

Катерина, Ремез Марія, Стадник Христина, Ткач Катерина), керівники Яцюра Н.О., Чирська Н.В., 

- конкурс дитячих малюнків Noosphere Space Art Challenge "Експедиція незвіданими світами" 

(травень), 14 учасників, керівники Яцюра Н.О., Чирська Н.В., 

- конкурс "Роби як я - Червона книга України" (Запорізький ЦНТТУМ «Грані», травень), 5 

учасників (3 перемоги: І м. – Жуковська Марія, ІІІ м. – Башлаєва Вікторія, Коломієць Злата), керівники 
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Яцюра Н.О., Чирська Н.В., 

- VІІІ Всеукраїнський конкурс "Гуманне ставлення до тварин" (травень), 3 учасники (1 диплом 

переможця – Нумержицька Анджеліна), керівник Яцюра Н.О., 

- відкритий обласний конкурс художньо-технічної творчості "ТехноЕкоСтиль" (травень), 12 

учасників (12 перемог: І м. - Сирота Марк, Бакмірзаєва Мілана, Головата Марія, ІІ м. - Жуковська Марія, 

Башлаєва Вікторія, Кушнікова Анісія, Боднар Ангеліна, Зайцева Кіра, Жакун Анна, Стадник Христина, 

Завадська Христина, Салій Вікторія), керівники Яцюра Н.О., Чирська Н.В., 

- конкурс "Великодня метушня" (квітень), 1 учасник, керівник Яцюра Н.О., 

- ІІ Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості до різдвяних та новорічних свят "Різдвяна 

мрія" (січень), 8 учасників, колектив (1 спільна грамота переможців), керівник Чирська Н.В., 

- фестиваль-конкурс мистецтв "Країна Кобзаря" (березень), 1 учасник (1 грамота переможця: Ткач 

Катерина), Чирська Н.В., 

- відкритий конкурс аудіовізуального мистецтва "Камера - мотор!" (квітень), 2 учасники, керівник 

Чирська Н.В., 

- конкурс "Пухнасті мрії на папері" (квітень), 13 учасників, керівники Чирська Н.В., Яцюра Н.О., 

г) міжнародний рівень: 

- конкурс учнівської та студентської творчості «Змагаймось за нове життя!», присвячений Лесі 

Українці (травень), 3 учасника (3 перемоги: І м. – Башлаєва Вікторія, Димарчук Тетяна, ІІІ м. – 

Войтович Ліза) керівник Яцюра Н.О., Чирська Н.В. 

Системною є організація роботи із розвитку навичок пошуково-дослідницької, конструкторської та 

винахідницької діяльності учнівської молоді педагогами предметно-технічного напрямку 

(«Радіоелектроніка», Оксенюк А.Д., «Юні винахідники» – Седанов О.О., «Астрономія» – Костюк В.М.). 

Їх вихованці щороку є активними учасниками та стають переможцями обласних, всеукраїнських заходів 

цього напрямку. Результати поточного навчального року: участь у 12 заходах, 24 учасники, 14 дипломів 

переможців. 

а) міський рівень:  

- конкурс-захист науково-дослідницьких робіт (грудень), 1 учасник (1 перемога: І м. - Пельц 

Роман), керівник Седанов О.О.; 

б) обласний рівень: 

- GENIUS Olympiad Ukraine 2024 (листопад), 1 учасник, керівник Седанов О.О.; 

- обласний етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з робототехніки в категорії “Сумо” 

(грудень), 4 учасники (ІІІ к.м.: Токарук Адріан, Янісевич Роман), керівник Седанов О.О.; 

- змагання з радіоелектронного конструювання (листопад), 2 учасника (ІІІ к.м., 2 перемога: ІІІ м. 

– Громик Дмитро, Михальчук Богдан), керівник Оксенюк А.Д., Седанов О.О.; 

- фестиваль «Фестиваль з робототехніки "BrainstormRoboFest" 2024» (вересень), 4 учасники, 

керівник Седанов О.О., 

- II (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт (січень), 1 

учасник (1 перемога: ІІІ м. - Пельц Роман), керівник гуртка Седанов О.О., 

- конкурс-захист науково-дослідницьких, винахідницьких та раціоналізаторських розробок з 

науково-технічного напряму (лютий), 3 учасники (3 перемоги: І м. - Сидор Ілля, Ткачук Михайло, ІІ м. - 

Токарук Адріан), керівники Оксенюк А. Д., Седанов О.О., 

- обласний етап змагань з робототехніки «ROBOFEST» (червень), 2 учасники, керівник Седанов 

О.О., 

- виставка-конкурс "Наш пошук і творчість, тобі, Україно!" (квітень), 3 учасники (3 перемоги: І м. 

- Сидор Ілля, ІІ м. - Ткачук Михайло, ІІІ м. - Пельц Роман), керівники Оксенюк А. Д., Седанов О.О., 

б) всеукраїнський рівень: 

- Всеукраїнський конкурс «Олімпіада геніїв України» (березень), 1 учасник (почесна відзнака – 

Михальчук Богдан), керівник Седанов О.О., 

- конкурс «Зоряний шлях» (квітень), 1 учасник (диплом переможця - Артишевський Роман), 

керівник Костюк В.М., 

- виставка-конкурс  «ChildTechEхpo» (червень), 1 учасник (1 перемога: ІІ м. -  Сидор Ілля), 

керівник Оксенюк А. Д. 

Відчутні результати у роботі з обдарованими дітьми досягають керівники гуртків спортивно-

технічного напрямку («Юний картингіст» – Ковальчук С.І., «Спортивна радіопеленгація» – Молошик 
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О.А., «Судномоделювання» – Форманюк С.Г., Кадлубицький П.І., «Автотрасове, кордове моделювання» 

– Кадлубицький П.І., «Ракетомоделювання» – Денисов С.В.). Вихованці систематично стають 

переможцями змагань різних рівнів (149 вихованців стали учасниками 7 заходів, де отримали 150 

перемог): 

а) міський рівень:  

- відкриті змагання з картингу (жовтень), 20 учасники (12 перемог: І м. – 4 (Шиба Устим, Осіюк 

Назар, Лящук Домінік, Касьян Тимофій), ІІ м. – 4 (Марунчак Дмитро, Касьян Ілля, Видиш Дмитро, 

Ситник Дем’ян), ІІІ м. – 4 (Солтисюк Мирослав, Палійчук Дмитро, Поліщук Микола, Медведєв Артем), 

керівник Ковальчук С.І.; 

- відкритий Чемпіонат міста Луцька зі СРП (листопад), 15 учасників (І командне місце, 22 

перемоги: (І м. (9) - Нітапчук Вікторія, Приємська Соломія, ПриємськаСофія, Островець Андрій, Іщук 

Вікторія, Прокоп’юк Дмитро, Моружко Дарина, Островець Андрій, Іщук Вікторія, ІІ м. (8) - Самодієнко 

Мирослав, Ярошук Ілля, Прокоп’юк Анастасія, Осіюк Богдана, Ярошук Ілля, Приємська Софія, Новак 

Данило, Лотоцька Аліна, ІІІ м. (5) - Нестеровський Назар, Осіюк Богдана, Мельник Христина, 

Нестеровський Назар, Прокоп’юк Анастасія), керівник гуртка Молошик О.А.; 

- відкриті міські змагання учнівської молоді з картингу (травень), 15 учасників (12 перемог: І м. - 

Волинець Захар, Случевський Костянтин, Лящук Домінік, Касьян Тимофій, ІІ м. - Солтисюк Мирослав, 

Почтарук Анатолій, Януль Денис, Кочергін Глєб, ІІІ м. - Шиба Устим, Осіюк Назар, Видиш Дмитро, 

Янісевич Роман), керівник Ковальчук С.І., 

б) обласний рівень:  

- відкриті обласні змагання зі СРП (вересень), 4 учасники (І командне місце, 4 перемоги: І м. – 

Моружко Дарина, ІІ м. – Приємська Софія, Новак Данило, ІІІ м. - Мар’ян Олександр), керівник 

Молошик О.А.; 

- відкриті змагання учнівської молоді з автомодельного спорту (кімнатні кордові моделі)» (лютий), 

4 учасники (І к.м., 4 перемоги: І м. - Федорчук Іван, Здищук Остап, Остапчук Назар, Мельничук 

Максим), керівник Кадлубицький П.І., 

- відкриті змагання учнівської молоді з автомодельного спорту (трасові моделі)» (лютий), 6 

учасників (ІІ к.м., 6 перемог: І м. - Бондарук Богдан, Галич Максим, ІІ м. - Подолюх Матвій, Вітер 

Артем, Татюх Богдан, Марчук Михайло), керівник Кадлубицький П.І., 

- відкриті змагання учнівської молоді з повітряних зміїв (травень), 5 учасників (ІІ к.м., 1 перемога: 

ІІ м. – Романюк Роман), керівник Денисов С.В., 

- відкриті змагання з авіамодельного спорту, перегони БПЛА (травень), 3 учасники (1 перемога: ІІІ 

м. - Оліферчук Роман), керівник Сачковський С.Ф., 

- відкриті змагання учнівської молоді з судномодельного спорту (червень), 5 учасників (ІІ к.м., 5 

перемог: І м. - Вітер Артем, ІІ м. - Вишня Назар, Мельничук Максим, ІІІ м. - Вишня Назар, Мельничук 

Максим), керівники Кадлубицький П.І. Форманюк С.Г., 

- виставка-конкурс "Наш пошук і творчість, тобі, Україно!" (квітень), 1 учасник (2 

перемоги: І м. - Зімін Єгор, ІІ м. - Зімін Єгор), керівник Денисов С.В., 

в) всеукраїнський рівень: 

- Чемпіонат України з автомодельного спорту (трасові моделі), Кубок Галичини (жовтень, Львів), 

2 учасники, керівник Кадлубицький П.І.; 

- відкриті змагання з кордових моделей у приміщенні (листопад, Стрий), 2 учасники (І командне 

місце, 4 перемоги: І м. - Вишня Захар, ІІ (2) м. - Вишня Захар, Мельничук Максим, ІІІ м. - Мельничук 

Максим,), керівник Кадлубицький П.І., 

- виставка-конкурс з історико-технічного стендового моделювання (листопад), 7 учасників (12 

перемог: І м. (2) - Галич Максим, Вишня Захар, ІІ (5) м. – Галич Максим Вітер Артем Дудик Роман 

Мельничук Максим, ІІІ (5) м. – Мельничук Максим Вітер Артем Марчук Михайло Дудик Роман), 

керівник Кадлубицький П.І.; 

- Чемпіонат України – 1 етап, трасові моделі, міжнародні класи, ІІІ ранг (січень), 2 учасники, 

керівник Кадлубицький П.І., 

- відкриті обласні змагання з автомодельного спорту (трасові моделі) (березень, Львів), 2 учасники, 

керівник Кадлубицький П.І., 

- всеукраїнські відкриті змагання з кордових автомоделей у приміщенні серед учнівської молоді 

(юнаки до 12 років) (IV ранг) присвячених пам’яті Ігоря Євгеновича Данильчука (березень), 5 учасників 
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(І к.м., 6 перемог: І м. - Федорчук Іван, Остапчук Назар, Здищук Остап, ІІ м. - Мельничук Максим, 

Остапчук Назар, ІІІ м. -  Вишня Захарій), керівник Кадлубицький П.І., 

- Всеукраїнські відкриті змагання з трасових автомоделей серед учнівської молоді (юнаки, юніори) 

(IV ранг) (березень), 6 учасників, керівник Кадлубицький П.І., 

- Чемпіонат України зі спортивної радіопеленгації (квітень, Київ), 9 учасників (13 перемог: І м. - 

Моружко Дарина (2), Моружко Дарина, Осіюк Богдана, Прокопюк Дмитро, Ярошук Ілля, ІІ м. - 

Островець Андрій, Нестеровський Назар, Марян Олександр, Приємська Соломія, ІІІ м. - Островець 

Андрій, Нестеровський Назар, Марян Олександр, Нестеровський Назар), керівник Молошик О.А., 

- Чемпіонат України зі спортивної радіопеленгації (квітень, Вінниця), 9 учасників (16 перемог: І м. 

- Островець Андрій, Марян Олександр (2), Моружко Дарина (3), Приємська Соломія, ІІ м. - Осіюк 

Богдана, Ярошук Ілля, ІІІ м. - Новак Данило (3), Приємська Соломія (3), Осіюк Богдана), керівник 

Молошик О.А., 

- Всеукраїнські відкриті змагання учнівської молоді (юніори) з судномодельного спорту («С» – 

стендові моделі-копії) (IV ранг) (квітень, Київ), 2 учасники (2 перемоги: І м. - Мельничук Максим, ІІ м. - 

Вишня Захарій), керівник Кадлубицький П.І., 

- Всеукраїнські відкриті змагання учнівської молоді (юніори) з судномодельного спорту («NS» - 

ходові моделі-копії) (IV ранг) (червень), 1 учасник (1 перемога: ІІ м. - Мельничук Максим), керівник 

Кадлубицький П.І., 

- Всеукраїнські відкриті змагання з трасових автомоделей серед учнівської молоді на Кубок 

УДПЦО (юнаки, юніори) (IV ранг) (червень),  5 учасників (ІІІ к.м.), керівник Кадлубицький П.І., 

- Чемпіонат України з радіоспорту (дорослі, юніори, юнаки), спортивна радіопеленгація, 

подовжені дистанції (червень), 3 учасники (ІІІ к.м.), керівник Молошик О.А., 

- ІІ етап Всеукраїнських відкритих змагань учнівської молоді (юніори) з авіамодельного спорту 

(радіокеровані моделі, БПЛА) (IV ранг) (червень),  4 учасники (1 перемога: ІІІ м. - Оліферчук  Роман), 

керівник Сачковський С.Ф., 

- виставка-конкурс  «ChildTechEхpo» " (червень), 1 учасник (1 перемога: ІІ м. -  Зімін Єгор) 

керівник Денисов С.В., 

г) міжнародний рівень: 

- змагання зі СРП "Біг Хуберта" (жовтень, Польща), 8 учасників, (І командне місце, 10 перемог: 

І м. (6) – Осіюк Богдана, Ярошук Ілля, Мар’ян Олександр, Новак Данило, Моружко Дарина, Приємська 

Соломія, ІІ м. – Островець Андрій, ІІІ м. (3) – Осіюк Богдана, Отровець Андрій, Приємська Соломія), 

керівник Молошик О.А., 

- Чемпіонат світу (юнаки), спортивна радіопеленгація (червень), 3 учасники (І к.м. 

(Нестеровський Назар), ІІ к.м. (Моружко Дарина) у складі команди України, ІІІ м. – Моружко Дарина),  

керівник Молошик О.А. 

Робота із виявлення та супроводу обдарованих дітей початкової ланки відбувається на гуртках 

початково-технічного напрямку («Початкове технічне моделювання» – Мазур Ю.М., Денисов С.В., 

Ковтонюк І.Ю.). Участь у заходах - 4 заходи, 7 учасників, 6 перемог: 

а) міський рівень: 

- міський конкурс "Новорічна композиція" (грудень), 2 учасники (І перемога: Чирко Аліса), 

керівники Ковтонюк І.Ю., Денисов С.В., 

- змагання з ПТМ (березень), 1 учасник (1 перемога: ІІ м. - Грицюк Тимофій), керівник Денисов 

С.В., 

- виставка робіт молодших школярів з ПТМ (квітень), 2 учасники (2 перемоги: І м. - Грицюк 

Тимофій, Павлюк Андрій), керівник Денисов С.В., 

б) обласний рівень:  

- виставка робіт молодших школярів з ПТМ (квітень), 2 учасники (2 перемоги: І м. - Грицюк 

Тимофій, Павлюк Андрій), керівник Денисов С.В. 

Постійно оновлюється банк даних обдарованих і здібних вихованців гуртків, що дає змогу 

забезпечити єдину систему обліку обдарованих дітей, відстежити динаміку та результативність їхнього 

розвитку; здійснювати прогностичні заміри щодо результативності обдарованих і здібних дітей у 

конкурсах, змаганнях; створювати умови для накопичення, збагачення, поширення досвіду роботи 

педагогів щодо ефективного впровадження системи роботи з розвитку обдарованості дитини. Створений 

та оновлюється банк даних і педагогів, які працюють з обдарованими дітьми.  
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У Центрі проводиться облік та систематизація робіт (експонатів) вихованців, які отримали 

перемоги у заходах різних рівнів (виставках, конкурсах). Дані роботи оформлені у чотири каталоги за 

напрямками діяльності (предметно-технічний, художньо-технічний, інформаційно-технічний, 

початково-технічний). Каталоги регулярно поповнюються.  

За результатами навчальної діяльності та участі у організаційно-масових заходах різних рівнів 

кандидатури трьох гуртківців Луцького міського ЦНТТУМ подано на претендентів іменних стипендій 

міського голови (Нумержицька Анджеліна, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів», Обертас Артем, 

вихованець гуртка «Розробка мобільних застосунків», Сидор Ілля, вихованець гуртка 

«Радіоелектроніка»). 

У цьому навчальному році складати підсумкову атестацію виявили бажання 19 випускників 

закладу: 1 вихованка гуртка «Основи дизайну» (керівник Голодишина А.Є.), 4 вихованці гуртка «Основи 

вебдизайну» (керівник гуртка Савчук Л.В.), 14 вихованців гуртка «Основи комп’ютерної графіки» 

(керівник гуртка Кот І.П.). 

Згідно затвердженого графіка підсумкова атестація відбувалася 19.05.2025, 20.05.2025. Результати 

проведення ПА були зафіксовані у протоколах. За підсумками проходження ПА вихованці отримали 

свідоцтва про позашкільну освіту, про що зроблено відповідні записи у Книзі обліку виданих свідоцтв. 

Луцький міський ЦНТТУМ є осередком організаційно-масової роботи з учнівською молоддю в 

обласному центрі. Велика увага приділялась проведенню міських заходів. Так, у 2024-2025 н.р.  

Центром проведено 14 заходів, у яких взяли участь понад 650 здобувачів освіти ЗЗСО, ЗПО Луцької 

територіальної громади та представили 527 робіт на міські конкурси: 

- відкриті змагання учнівської молоді з картингу (жовтень), 20 учасників (із 9 ЗЗСО № 1, 2, 4, 9, 

14, 15, 21, 27, Рованцівський та Підгайцівський ліцей); 

- змагання радіокерованих автомоделей (жовтень), брали участь 45 учасники, які представили 16 

закладів загальної середньої освіти (№№ 2, 5, 7, 9, 13, 14, 15, 17, 21, 23, 25, 26, 27, 29, 30, 32); 

- конкурс юних інформатиків, аматорів комп’ютерної техніки (жовтень), взяли участь 27 учнів із 

11 ЗЗСО Луцької міської територіальної громади: №№ 2, 4, 9, 11, 14, 20, 22, 23, 24, 27, 34.   

- відкритий Чемпіонат міста Луцька зі спортивної радіопеленгації (листопад), 53 вихованці 

гуртків «Спортивна радіопеленгація» Луцького міського ЦНТТУМ, ЗПО клубу «Юний технік» 

управління освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради Хмельницької області, Золочівської 

станції юних техніків Золочівської міської ради Львівської області, Рівненського міського центру 

творчості учнівської молоді, ДЮСШ «Олімп» Кролевецької міської ради Сумської області), 

- змагання з радіоелектронного конструювання (січень), учасниками змагань стали команди 

із 8 ЗЗСО та ЗПО Луцької МТГ (14 учасників): ЗЗСО №№ 7, 14, 15, 17, 23, 24, 27, ЦНТТУМ; 

- змагання з автомодельного спорту (кордові кімнатні моделі) (січень), взяли участь 21 

спортсмен-автомоделіст, які представили 8 закладів освіти: №№ 9, 14, 15, 24, 25, 26, 27 міста Луцька та 

Центр позашкільної освіти Волинської обласної ради. Загалом було подано 30 моделей у різних класах; 

- змагання учнів молодшого шкільного віку з початкового технічного моделювання 

(лютий), взяли участь 18 учнів із 16 закладів освіти Луцької міської територіальної громади: №№ 3, 7, 9, 

11, 12, 14, 15, 17, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 27, ЦНТТУМ); 

- конкурс-захист науково-дослідницьких, винахідницьких та раціоналізаторських розробок 

з науково-технічного напрямку  (березень), взяли участь команди із 11 ЗЗСО м. Луцька (35 учасників): 

№№ 7, 9, 13, 14, 15, 17, 19, 22, 23, 26, 27; 

- конкурс українського декоративно-ужиткового мистецтва (писанкарство) (квітень), учасниками 

заходу стали 14 здобувачів освіти із 13 закладів освіти Луцької МТГ: №№ 4, 9, 12, 14, 15, 16, 19, 20, 21, 

22, 24, 28, НРЦ; 

- виставки технічної творчості (березень) - «Наш пошук і творчість тобі – Україно” (44 

експонати, 44 учні), учасники із 17 закладів освіти Луцької МТГ (ЗЗСО №№ 4, 5, 7, 9, 13, 14, 15, 17, 18, 

19, 21, 22, 23, 26, 27, 30, ЦНТТУМ), декоративно-ужиткового мистецтва «Знай і люби свій край!» 

(158 експонатів, понад 170 учнів), учасники із 28 закладів освіти (№№ 1, 2, 3, 4, 5, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 

16, 17, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, НРЦ, ПУМ, Луцький міський ЦНТТУМ); технічного 

моделювання молодших школярів (72 експонати, 62 учні), учасники – 13 ЗЗСО (№ 3, 4, 7, 12, 14, 15, 

19, 21, 23, 24, 25, 30, ЦНТТУМ),  

- міський конкурс юних фотоаматорів «Моя, Україно!» (травень), учасниками стали 100 учнів із 

12 ЗЗСО №№ 3, 4, 5, 9, 11, 12, 14, 18, 21, 22, 24, 35, всього подано робіт - 253; 
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- відкриті змагання учнівської молоді з картингу (травень), 18 вихованців гуртка «Юний 

картингіст» (13 закладів освіти №№ 1, 2, 4, 9, 14, 12, 15, 18, 22, 27, Рованцівський ЗЗСО, Підгайцівський 

ЗЗСО, Бродівський центр науково-технічної творчості учнівської молоді Бродівської міської ради 

Львівської області).  

Луцький міський ЦНТТУМ гідно проводить змагання всеукраїнського рівня. У цьому році на базі 

закладу вдруге були проведені відкриті Всеукраїнські змагання з кордових автомоделей (березень), у 

яких взяли участь 24 учасники (6 команд) з Волинської, Львівської, Рівненської областей та міста 

Луцька. У червні вперше відбулися Всеукраїнські відкриті змагання з трасових автомоделей серед 

учнівської молоді на Кубок УДЦПО (юнаки, юніори) (IV ранг). У змаганнях взяло участь 7 команд (30 

учасників) з Волинської, Тернопільської, Рівненської, Чернігівської областей України та м. Києва, м. 

Луцька. 

Юні фотоаматори (керівник гуртка Солодовник С.В.) забезпечували фотозйомку усіх заходів, які 

проводилися протягом поточного періоду. 

Принципово дієвою системою співробітництва, взаємодії з учасниками освітнього процесу є 

побудова єдиного інформаційного простору, де висвітлюється діяльність закладу. З цією метою 

функціонує: офіційний сайт Луцького міського ЦНТТУМ (адреса сайту: http://lmcnttum.org.ua), сторінки 

соціальних мережах (фейсбук), власні сайти керівника гуртка ІТ-напрямку Бондар Я.С., керівника 

гуртка (сумісника) ІТ-напрямку Стеблевця О.Л.. 

Позашкільна освіта має вагоме значення у вихованні і соціалізації дітей та молоді, створює умови 

для формування національної ідентичності, соціального розвитку та творчої самореалізації дітей, 

організації дозвілля молоді, сприяє їхній соціальній захищеності та професійній орієнтації, 

профілактиці негативних проявів у молодіжному середовищі.  

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану має інший зміст та підходи до проведення 

освітнього процесу в цілому, та виховної роботи, зокрема.  

Важливим напрямком роботи керівника гуртка в умовах воєнного стану, постійних воєнних загроз 

є надання здобувачам освіти знань з основ безпеки, ознайомлення їх з важливими для збереження 

здоров’я та життя правилами дій в певних ситуаціях. Питання, на яких зосереджувалась увага  наступні:  

- воєнний стан, надзвичайна ситуація, заборони та обмеження;  

- правила поведінки в умовах надзвичайної ситуації воєнного характеру: необхідно, не 

рекомендується, забороняється;  

- що таке «тривожний рюкзак», як підготувати, що покласти;  

- як діяти під час сигналу «повітряна тривога», під час онлайн-занять, якщо вмикається сигнал 

«повітряна тривога»;  

- правила спілкування в соціальних мережах в умовах воєнного стану;  

- як вчиняти з інформацією, яка несе загрозу для України (не фотографувати місцевість, не 

публікувати, не поширювати інформацію, яка містить фото з координатами інфраструктури населеного 

пункту, розташування ЗСУ тощо);  

- що робити, якщо виявлено підозрілий або вибухонебезпечний предмет;  

- як поводитися під час обстрілів стрілецькою зброєю, артобстрілах, артилерійських обстрілів 

системами залпового вогню.  

Керівниками гуртків на заняттях постійно проводили виховні бесіди з правил безпеки у воєнний 

час, правила поведінки та порядок дій під час сигналу «Повітряна тривога», надання першої домедичної 

допомоги. Приділялася увага емоційному стану, ментальному здоров’ю гуртківців через бесіди, години 

спілкування «Ти як?», «Моє ментальне здоров’я» (Яцюра Н.О., Седанов О.О.),  

Зосереджували увагу педагоги закладу і на темі безпеки поводженню в інтернеті. У лютому 2025 

на заняттях проводилися години спілкування до Дня безпечного інтернету, бесіда «10 золотих правил 

безпеки в інтернеті» (Кот І.П.). 

Особлива увага зосереджувалася на змісті заходів з національно-патріотичного та військово-

патріотичного  виховання. Вихованці брали участь у акціях, флешмобах, дистанційних заходах, які 

сприяли підтримці морального духу та громадянської позиції. Напрямок реалізовується також шляхом 

проведення тематичних заходів, бесід, інформаційних хвилин  присвячених вшануванню пам’яті 

видатних українських діячів, героїв минулого та сьогодення, пам’яті героїв Небесної сотні, Дня 

Захисника України, Дня Збройних Сил України: тематичні бесіди до Дня захисника України «День 

козацтва», «Ми – майбутнє України», «Україна – мати. Вмій її захищати», «Україна від козацьких часів 

http://lmcnttum.org.ua/
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до сьогодення», виготовлення листівок, створення сувенірів, оберегів для ЗСУ, тематичні заходи, бесіди 

до Дня гідності і свободи, дня Збройних сил України: «Уроки мужності», «Патріотизм – потреба 

України, кожного українця», «Воїни ЗСУ», «Низький уклін українським захисникам», «Гідність на 

долоні», «Розмалюй сердечко», створення листа подяки «Дорогим захисникам і захисницям України», 

створення колаж-розмальовки «Футболка гідності»  (Бондар Я.С., Солодовник С.В., Кот І.П., 

Голодишина А.Є., Савчук Л.В., Чирська Н.В., Седанов О.О., Семенюк С.К., Оксенюк А.Д., Яцюра Н.О., 

Костюк В.М., Остапчук Н.С.), бесіди присвячена Дню пам’яті Голодомору на Україні «День пам’яті 

жертв Голодомору», «Жертвам голодоморів, їх пам’яті присвячується…», «Не забувай землі моєї ревний 

біль і жаль», «Зернята пам’яті», «Злочин без терміну давності» (Чирська Н.В., Бондар Я.С., 

Остапчук Н.С., Голодишина А.Є., Яцюра Н.О., Денисов С.В.), година памяті «До 80-х роковин масових 

політичних репресій» (Чирська Н.В.). Виготовлення листівок, створення сувенірів, оберегів для ЗСУ 

(Голодишина А.Є., Яцюра Н.О., Чирська Н.В., Кот І.П., Савчук Л.В., Семенюк С.К.), тематичні бесіди до 

Дня вишиванки «Код нації», створення вишиванки свого імені в онлайн-конструкторі до Дня вишиванки 

(Кот І.П., Савчук Л.В., Бондар Я.С., Голодишина А.Є.), бесіди до Дня Соборності «Соборність України: 

від ідеї до сьогодення» (Кот І.П., Яцюра Н.О.), участь у конкурсі малюнків до Дня Соборності України, 

акція «Ланцюжок єднання» (Савчук Л.В., Седанов О.О., Семенюк С.К., Голодишина А.Є.), бесіди 

«Великий Кобзар – живий голос України», конкурс «Таємниця генія Шевченка» (Семенюк С.К., Кот І.П., 

Савчук Л.В.). 

Виховання культури поведінки вихованця є невід’ємною складовою розвитку особистості дитини, 

її світоглядної позиції на основі прилучення до національно-культурних надбань українського народу. 

Одним з аспектів морально-етичного, громадянського виховання є прищеплення дітям гордості за свою 

Батьківщину, любові до рідного краю, його традицій, релігійних та державних свят, гуманне ставлення 

та взаємоповага між людьми, усвідомлення громадянського обов’язку, нетерпимість до порушень 

громадянського порядку, несправедливості.  

Напрям реалізовується через проведення заходів: тематичне спілкування з нагоди міжнародного 

Дня людей похилого віку (Чирська Н.В.), тематичні бесіди, виготовлення листівок, презентацій до Дня 

працівників освіти (Савчук Л.В., Кот І.П., Остапчук Н.С., Бондар Я.С., Семенюк С.К.), інформаційна 

хвилинка «День вчителя», «Уроки добра», «Учительський такт», «Філіжанка кави з вчителем» (Чирська 

Н.В., Семенюк С.К., Остапчук Н.С.); екскурс в історію «Ой, у лузі червона калина – історія однієї пісні» 

(Бондар Я.С.), заходи новорічно-різдвяної тематики – конкурс серед гуртківців на найкращу сніжинку, 

композицію, новорічний віночок і прикрашення ними кабінету, новорічна вікторина (Яцюра Н.О., 

Чирська Н.В., Голодишина А.Є.), тренінг «Шлях до толерантності» (Остапчук Н.С.), новорічні вогники 

у групах. Проводилися бесіди до дня родини, виховний захід до Дня матері «У світі все починається з 

Мами» (Голодишина А.Є.), майстерка до Дня Матері (Яцюра Н.О.), майстер-клас "Створення листівок 

до Дня Матері" (Кот І.П., Семенюк С.К.), майстер-клас "Пишу писанку 2025" (Кот І.П., Голодишина 

А.Є., Савчук Л.В., Бондар Я.С., Остапчук Н.С., Чирська Н.В.), бесіди присвячена міжнародному дню 

рідної мови. 

З метою надання підліткам об’єктивних сучасних знань щодо вироблення відповідального 

ставлення до власного здоров’я, усвідомлення його ціннісної значущості, обговорення ситуації щодо 

пандемії, спричиненою коронавірусною хворобою Covid-2019, викорінення легковажного ставлення 

відносно куріння, алкоголю, формування навичок здорового способу життя у Центрі було проведено ряд 

заходів. 

Педагоги Центру ведуть активну роботу щодо заходів профілактики захворювання на 

коронавірусну хворобу, грипу, ГРВІ та кору. Метою цієї роботи є забезпечення повноцінного розвитку 

дітей і молоді, охорони та зміцнення їхнього здоров'я, гармонії тіла і душі; виховання потреби 

дотриманні режиму дня, у прагненні до оволодіння санітарно-гігієнічними знаннями і навичками, 

утвердження здорового способу життя. 

З ціллю розвитку екологічного виховання керівники гуртків провели: «Збережемо дивосвіт 

природи» – екскурсія до Ботанічного саду присвячена Дню охорони природи, бесіду та екскурсію у парк 

до Дня збереження чистоти довкілля «Ми за чисту планету», інформаційну хвилинку «Чиста енергія, 

чисте довкілля», конкурс «Замість ялинки зимовий букет» (Голодишина А.Є., Чирська Н.В., Яцюра 

Н.О.), бесіда всесвітнього дня домашніх тварин (Чирська Н.В.), весела перерва «3d-смайлики з 

каштанчиків», мініекскурсія «Пригоди осінніх листочків» (Бондар Я.С.), інформаційно-просвітницька 

година до Дня землі, акція «Година Землі» (Голодишина А.Є., Чирська Н.В.), бесіди «Екологічний 
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простір» (Семенюк С.К.), бесіди «Тварини –  наші друзі, а не іграшки», «Вода – джерело життя» (Яцюра 

Н.О.), хвилини-спогади присвячені Дню Чорнобильської трагедії. 

Робота в цьому напрямку покликана забезпечити підростаюче покоління науковими знаннями про 

взаємозв'язок природи і суспільства, допомогти зрозуміти багатогранне значення природи для 

суспільства в цілому і кожної людини зокрема, виховати свідоме добре ставлення до неї, почуття 

відповідальності за навколишнє середовище. 

Вихованці Центру залучаються до участі в естетичному оформленні навчальних кабінетів до свят, 

їх озелененні. Керівники гуртків проводили виховні заходи: конкурс на найкращу осінню та зимову 

композиції (Голодишина А.Є., Чирська Н.В., Яцюра Н.О.). 

Для популяризації науково-технічного напрямку, здійснення профорієнтаційної роботи керівники 

гуртків Центру проводили тематичні бесіди до Дня позашкільника (Чирська Н.В.), Дня радіо, 

телебачення та зв’язку «Історія розвитку радіоелектроніки» (Оксенюк А.Д., Седанов О.О.), до Дня 

автомобіліста (Ковальчук С.І., Кадлубицький П.І.), до Дня інформатики (Савчук Л.В., Кот І.П., Бондар 

Я.С., Семенюк С.К., Остапчук Н.С.). З метою ознайомлення гуртківців із професіями, які пов’язані з 

напрямком гуртка, проводилися години спілкування «Професія – вид трудової діяльності, заняття, що 

вимагає спеціальної підготовки», «Цікаво знати» (Голодишина А.Є., Чирська Н.В.). 

Керівники гуртків Центру проводять тематичні бесіди до Дня авіації і космонавтики (Денисов 

С.В.), конкурс малюнків до Дня космонавтики (Яцюра Н.О.), бесіди, присвячені Дню радіо (Оксенюк 

А.Д., Седанов О.О.), виставка робіт до Дня аматорів народного мистецтва (Голодишина А.Є., 

Яцюра Н.О., Чирська Н.В,), виставка робіт школярів молодшого шкільного віку з ПТМ (Мазур Ю.М.), 

екскурсії для гуртківців та школярів міста "Доповнена реальність на вулицях Луцька" (Бондар Я.С.). 

В рамках проведення Тижня технічної творчості на базі ЗЗСО № 14, було проведено змагання з 

ПТМ серед учнів освітнього закладу та виставку технічної творчості учнів початкової ланки (Мазур 

Ю.М.). 

Педагогами Центру було проведено ряд заходів щодо профілактики злочинності серед 

неповнолітніх, профілактики булінгу, а саме: профілактичні заходи щодо запобігання формування та 

розвитку серед дітей залежності від азартних, комп’ютерних ігор та інтернет залежності (особливу увагу 

звернули керівники гуртків ІТ напрямку), проведені бесіди щодо запобігання відвідування сайтів, що не 

мають відношення до освітнього процесу (Вітковський Р.В., Кот І.П., Семенюк С.К., Бондар Я.С., 

Савчук Л.В., Кот І.П., Стеблевець О.Л., Остапчук Н.С., Захарчук В.М.), виховні бесіди «Булінг або 

цькування: виклики і протидія». 

Особлива увага концентрувалась на змісті заходів з національно-патріотичного та військово-

патріотичного  виховання. Вихованці брали участь у акціях, флешмобах, дистанційних заходах, які 

сприяли підтримці морального духу та громадянської позиції. Напрямок реалізовується шляхом 

проведення тематичних заходів, бесід, інформаційних хвилин, участі у акціях: виготовлення листівок, 

створення сувенірів, оберегів для ЗСУ (Голодишина А.Є., Яцюра Н.О., Чирська Н.В., Кот І.П., 

Савчук Л.В., Семенюк С.К.), тематичні бесіди до Дня вишиванки «Код нації», створення вишиванки 

свого імені в онлайн-конструкторі до Дня вишиванки (Кот І.П., Савчук Л.В., Бондар Я.С., Голодишина 

А.Є.), бесіди до Дня Соборності «Соборність України: від ідеї до сьогодення» (Кот І.П., Яцюра Н.О.), 

участь у конкурсі малюнків до Дня Соборності України, акція «Ланцюжок єднання» (Савчук Л.В., 

Седанов О.О., Семенюк С.К., Голодишина А.Є.), бесіди «Великий Кобзар – живий голос України», 

конкурс «Таємниця генія Шевченка» (Семенюк С.К., Кот І.П., Савчук Л.В.), . 

Виховання культури поведінки вихованця є невід’ємною складовою розвитку особистості дитини, 

її світоглядної позиції на основі прилучення до національно-культурних надбань українського народу. 

Цей напрям реалізовується через проведення заходів: бесіди до дня родини, виховний захід до Дня 

матері «У світі все починається з Мами» (Голодишина А.Є.), майстерка до Дня Матері (Яцюра Н.О.), 

майстер клас "Створення листівок до Дня Матері" (Кот І.П., Семенюк С.К.), майстер клас "Пишу 

писанку 2025" (Кот І.П., Голодишина А.Є., Савчук Л.В., Бондар Я.С., Остапчук Н., Чирська Н.В.), бесіди 

присвячена міжнародному дню рідної мови. 

З ціллю розвитку екологічного виховання керівники гуртків проводять тематичні бесіди про 

охорону природного середовища: інформаційно-просвітницька година до Дня землі, акція «Година 

Землі» (Голодишина А.Є., Чирська Н.В.), бесіди «Екологічний простір» (Семенюк С.К.), бесіди 

«Тварини наші друзі, а не іграшки», «Вода – джерело життя» (Яцюра Н.О.), хвилини-спогади присвячені 

Дню Чорнобильської трагедії. Робота в цьому напрямку покликана забезпечити підростаюче покоління 
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знаннями про взаємозв'язок природи і суспільства, допомогти зрозуміти багатогранне значення природи 

для суспільства в цілому і кожної людини зокрема, виховати свідоме добре ставлення до неї, почуття 

відповідальності за навколишнє середовище. 

Для популяризації науково-технічного напрямку керівники гуртків Центру проводять тематичні 

бесіди до Дня авіації і космонавтики (Денисов С.В.), конкурс малюнків до Дня космонавтики (Яцюра 

Н.О.), бесіди присвячена Дню радіо (Оксенюк А.Д., Седанов О.О.), виставка робіт до Дня аматорів 

народного мистецтва (Голодишина А.Є., Яцюра Н.О., Чирська Н.В,), виставка робіт школярів 

молодшого шкільного віку з ПТМ (Мазур Ю.М.), екскурсії для гуртківців та школярів міста "Доповнена 

реальність на вулицях Луцька" (Бондар Я.С.). 

Одним із важливих компонентів освітньої діяльності є позанавчальна робота.  

На осінніх канікулах вихованці гуртка «Виготовлення сувенірів» (керівник Яцюра Н.О.) здійснили 

похід в кінотеатр, а вихованці гуртка «Основи дизайну» (керівник Голодишина А.Є.) презентували 

виставку «Осінній вернісаж», на  зимових канікулах – новорічну виставку.  Для вихованців гуртків ІТ-

напрямку на осінніх канікулах проведено конкурс-гру «Інформатичні перегони» (Остапчук Н.С.), квест 

«Загадки синього слоника» (Бондар Я.С.), гру «Життєвий капітал», виховний захід «Цeнтрові 

міліонери» (частина 1) (гра: тестові завдання html, css  + фінансова грамотність) (Савчук Л.В.); на 

зимових канікулах - квест «Захоплюючий світ» (Остапчук Н.С.), розважально-виховний захід "Подорож 

країною Інформатика" (Кот І.П.), конкурс-захист проєктів з інформатики «Ярмарок ідей» (Савчук Л.В., 

Бондар Я.С.). Конкурс-захист на кращу різдвяно-новорічну композицію провели вихованці гуртка 

«Основи дизайну» (керівник Голодишина А.Є.). У листопаді проведено виховний захід до Дня Гідності і 

Свободи, учасниками стали 120 вихованців Центру (куратор Голодишина А.Є.). У навчальних групах 

проведені підсумкові передноворічні заняття. 

Для розвитку національно-патріотичного виховання діти та педагоги Центру у травні долучилися 

до всеукраїнської акції «День вишиванки». У квітні-травні проведено передвеликодні майстерки та до 

Дня Матері  (Голодишина А. Є.). 

У квітні вихованці закладу стали учасниками Інженерного тижня «Адаптація та протистояння». 

На постійній основі педагоги разом із вихованцями долучаються до різноманітних проектів, акцій, 

заходів національно-патріотичного спрямування, із підтримки воїнів ЗСУ і внутрішньо переміщених 

осіб (акція «Тепло долонь і сердець – захисникам України» (виготовлення сувенірів-подарунків, 

листівок), які через посередництво волонтерських організацій постійно передаються нашим воїнам; 

проведення майстер-класів для дітей внутрішньо переміщених осіб, через ГО «Співдія заради дітей», 

участь у третьому в приміщенні ЛНТУ та в четвертому Луцькому ярмарку ветеранського бізнесу: «Я 

зміг – і ти зможеш!», який відбувся на Театральному майдані міста тощо). 

В кінці навчального року педагоги Центру провели підсумкові заходи (за напрямками), де 

відзначили кращих гуртківців. 

Стан роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики 

травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу  знаходиться під постійним контролем 

адміністрації. Відповідним наказом по закладу призначається відповідальний за організацію роботи з 

охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані 

заходи. 

На початку кожного семестру навчального року, напередодні канікул та святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед вихованців, відпрацьована програма вступного 

інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з гуртківцями. В закладі є необхідні журнали з 

реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці.   

Адміністрація та педагогічний колектив значну увагу приділяє організації роботи щодо 

запобігання дитячому травматизму. Проводяться бесіди з протипожежної, радіаційної безпеки, 

профілактики отруєнь грибами, запобігання травматизму від вибухонебезпечних приладів, 

обговорюються правила поводження з електроприладами, правила поводження в громадських місцях, 

правила дорожнього руху, правила поведінки у зимовий період та під час проведення новорічних свят.  

Відповідно до річного плану роботи Луцького міського ЦНТТУМ  та  листів департаменту освіти 

Луцької міської ради з метою створення безпечного освітнього середовища для учасників освітнього 

процесу, забезпечення навчання правилам безпеки життєдіяльності в умовах надзвичайних ситуацій, 

набуття відповідних практичних навичок поведінки, посилення проведення роботи щодо пропаганди 

правил безпеки життєдіяльності серед дітей, виховання у підростаючого покоління поважного ставлення 
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до особистої безпеки, а також з метою підняття рівня інформаційно-просвітницької роботи з питань 

забезпечення безпечної життєдіяльності в Луцькому міському ЦНТТУМ з 28.04.2025 по 04.05.2025 був 

проведений Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності. 

Протягом Тижня знань в Луцькому міському ЦНТТУМ були поновлені інформаційно-довідкові 

куточки з питань безпеки життєдіяльності у навчальних кабінетах, проведені виховні заходи  з безпеки 

життєдіяльності у навчальних групах (вікторини, конкурси малюнків з БЖ, творів, публікацій, 

презентацій, програм, технічних моделей), проведені тематичні бесіди та інформаційно-просвітницькі 

години  з безпеки життєдіяльності, проведено перегляд відеофільмів про безпеку життєдіяльності.  

На заняттях «Користувачі ПК»  було проведено мінітренінг «Вітаміни ми вживаймо – своє 

здоров’я оберігаймо» та гра  «Правила дорожнього руху». (керівник Остапчук Н.С.), у гуртках 

«Користувач ПК» вихованці працювали в графічному редакторі з рисунками «Мінна безпека» (керівник 

Семенюк С.К.), була проведена виховна година з елементами тренінгу «Безпечна дорога до навчального 

закладу» (керівник Бондар Я.С.), тематичні бесіди про основні правила поведінки у надзвичайних 

ситуаціях (керівник Савчук Л.В.), у гуртках «Основи комп’ютерної графіки» та «Користувачів ПК» 

пройшов у вигляді перегляду пізнавально-навчальних фільмів та презентацій на тему 

«Вибухонебезпечні предмети».  (керівник Кот І.П.). У гуртках предметно-технічного напрямку 

вихованцями гуртка «Юні винахідники» та  «Основи робототехніки та комп’ютерного моделювання» 

було проведено бесіди про основні небезпеки, які оточують вдома та за його межами «Мій безпечний 

дім». Особливу увагу було привернуто на безпечне використання електричних приладів та газових 

приладів. Безпеку під час руху сходами та у ліфті обговорили на прикладах з життя «Життєвий досвід». 

Також звернули увагу на безпеку на залізниці «Зачепінг – це не гра» та під час знаходження незнайомих, 

вибухонебезпечних предметів «Небезпечна знахідка», обговорили дії під час вибухів, пожеж та 

надзвичайних ситуацій (керівники Седанов О.О., Оксенюк А.Д.).  У гуртках «Виготовлення сувенірів» 

проведено фестиваль малюнків «Дякую ЗСУ!», «Дякую рятувальнику!» (керівники Яцюра Н.В., Чирська 

Н.В.), вебквест «Знати. Вберегтись. Врятувати» (керівник Голодишина А.Є.). На гуртку «Цифрова 

фотографія» проведено перегляд навчальних роликів, відеоматеріалів «Безпека дітей під час війни», 

«Правила поводження під час обстрілу», «Небезпечні предмети», «Увага! Повітряна тривога» (керівник 

Солодовник С.В.), проведено бесіди з правил поведінки на водоймах, в лісі, при укусах комах, 

«Обережно кліщі», «Гроза: як себе захистити» (керівник Денисов С.В.).  

У спільному доступі працівників Центру розміщені матеріали з теми «Інформаційна безпека в 

мережі Інтернет» (заступник директора з НВР Семенюк-Белогур О.В.). 

Планування організації та реалізація плану виховної роботи Центру проводилося за співпраці 

педагогічного колективу з батьківським активом. Батьки є соціальним замовником освітніх послуг 

Центру, тому беруть активну участь у освітньому процесі. Залучення батьківської громадськості до 

життя гуртків та закладу підсилює освітній і виховний потенціал Центру, допомагає зміцнити 

матеріально-технічну базу, забезпечує необхідні умови для проведення заходів в позашкільному закладі.  

Громадськість, батьківський актив беруть активну участь в роботі закладу та дають високу оцінку 

проведенню масових заходів та організаційно-масової роботи Центру. 

З метою подальшого вдосконалення роботи з педагогічними кадрами, підвищення рівня 

методичної роботи, підвищення фахового рівня педагогів Центру, їх готовності до інноваційної 

діяльності, з метою створення необхідних умов для всебічного розвитку вихованців, збереження та 

зміцнення їх здоров’я та соціальної адаптації, формування у них цілісної системи соціальних, загальних 

та надпредметних компетентностей на основі особистісного підходу до потреб і можливостей кожної 

дитини, керуючись основними документами про організацію та проведення методичної роботи з 

педкадрами у 2024-2025 навчальному році заклад продовжив роботу над методичним питанням 

«Реалізація принципів STEM-освіти в ЗПО науково-технічного напряму».  

Основними завданнями в роботі методичної служби було: 

• забезпечення доступності позашкільної освіти, збереження та розширення мережі гуртків;  

• організація методичної підготовки, сприяння у курсовій перепідготовці педагогічних працівників, 

які працюють із дітьми, котрі мають особливі освітні потреби; 

• забезпечення методичного супроводу участі вихованців у конкурсах-захистах науково-

дослідницьких робіт, турнірах, інтернет-олімпіадах, конкурсах учнівської творчості, змаганнях різних 

рівнів;  

• створення умов для творчої самореалізації педагогів через залучення їх до методичної роботи, 
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фахових змагань, виставок; через забезпечення економічних та соціальних гарантій, підвищення їх 

фахової підготовки та кваліфікаційного рівня; подальше удосконалення системи морального та 

матеріального стимулювання за високі досягнення; 

• використання у педагогічній практиці інноваційних та здоров’язбережувальних технологій 

навчання;  

• підвищення ефективності експериментальної та пошуково-дослідницької діяльності на базі 

освітніх установ міста;  

• зміцнення матеріально-технічної бази, створення умов для належного  функціонування  

відповідно до сучасних вимог; 

• реалізація зв’язків міжнародного, всеукраїнського, обласного, міського рівня співпраці між 

педагогічними та учнівськими колективами міста, країни та зарубіжжя; 

• забезпечення належного науково-методичного супроводу професійної діяльності педагогів, 

підвищення їх освітнього рівня та мотивації до самоосвітньої підготовки, потреби у додатковому 

здобутті ними фахових знань, необхідної курсової перепідготовки та ефективної організації атестації; 

• сприяння творчій самореалізації педагогів через залучення їх до методичної роботи, фахових 

змагань, виставок;  

• сприяння впровадженню елементів дистанційного навчання педагогами закладу;  

• забезпечення економічних і соціальних гарантій для професійної самореалізації педагогічних 

працівників, підвищення їх фахової підготовки та кваліфікаційного рівня; 

• формування захопленого, небайдужого, професійного педагогічного колективу; 

• формування позитивного морально-психологічного клімату у колективі; збільшення 

привабливості Центру для батьків, вихованців і персоналу;  

• подальше впровадження системи морального та матеріального стимулювання вихованців і 

педагогів за високі досягнення;  

• створення сприятливих умов для реалізації соціально-педагогічних, медико-оздоровчих 

інноваційних методів у роботі з дітьми під час оздоровчої кампанії. 

Система методичної роботи з педагогічними кадрами в закладі була спрямована на вироблення 

конкретних умінь педагогів за результатами підвищення кваліфікації через самоосвіту, курсову 

перепідготовку та методичну роботу. На початку навчального року для керівників гуртків проводився 

настановчий методичний тиждень (ознайомлення педагогів з нормативними документами Міністерства 

освіти і науки, молоді та спорту України, методичними листами, розпорядженнями). 

Питання, пов’язані з методичною темою закладу, обговорювалися на засіданнях педради та 

методичних об’єднань Центру. У плані методичного кабінету зафіксовано індивідуальні науково-

методичні проблеми, над якими працюють педагоги. 

Методичні об’єднання закладу працювали у режимі створення сприятливих умов для 

професійного зростання педагогів, підвищення їх кваліфікаційного рівня. У вересні було визначено 

голів МО: керівників гуртків інформаційно-технічного та предметно-технічного напрямів – Бондар Я.С., 

методист, керівник гуртка «Розробка мобільних застосунків»; керівників гуртків художньо-технічного та 

початково-технічного напрямів – Голодишина А.Є., керівник гуртка «Основи дизайну». Кожне МО 

запланувало та провело 3 засідання, на яких розглядалися як організаційні питання, так і науково-

методичні. Педагогічний колектив Центру завжди зосереджений на запровадженні новацій. Протоколи 

засідань методичних об’єднань, звіти керівників гуртків засвідчують, що пріоритетними інноваційними 

технологіями у роботі педагогів закладу є технології інтерактивного, розвивального, особистісно 

зорієнтованого, проблемного навчання, використовуються STEM-технології.  

З метою надання науково-методичної підтримки педагогам міста з актуальних проблем науково-

технічної творчості учнівської молоді  затверджено графік консультацій, які проводять працівники  

Центру.  

Збагачення та взаємообмін знань педагогів з проблем теорії та методики навчання і виховання 

забезпечує «Школа педагогічної майстерності». Її заняття сприяють втіленню в життя принципів STEM-

педагогіки та вирішенню важливих психолого-педагогічних проблем.  

Значне місце в роботі методичного кабінету відводиться заходам щодо адаптації та підвищення 

педагогічної майстерності педагогів-початківців. З цією метою в закладі функціонує «Школа молодого 

педагога», заняття проводяться з керівником гуртка «Юний користувач ПК» Остапчук Н.С. (наставник 

Кот І.П.) 
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Згідно з річним планом роботи Центру на поточний навчальний рік вивчався стан викладання у 

гуртках «Користувачі ПК», «Основи дизайну», «Виготовлення сувенірів», стан індивідуальної роботи з 

гуртківцями. 

З метою підвищення фахової майстерності та якості роботи з обдарованими дітьми педагоги 

закладу долучались до методичних заходів. Зокрема взяли активну участь у конкурсах педагогічної 

майстерності: 

- Всеукраїнський конкурс педагогічної майстерності працівників позашкілля «Джерело творчості» 

(Солодовник С.В. – II місце в обласному етапі);  

- Всеукраїнський конкурс рукописів навчальної літератури та віртуальних освітніх ресурсів з 

еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти "Нове позашкілля" (Чирська Н.В., Бондар Я.С. – 

I місце обласного етапу, II місце всеукраїнського етапу); 

- Всеукраїнський конкурс рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів 

(Бондар Я.С. – переможець обласного етапу, результати всеукраїнського етапу очікуються); 

- II Відкритий конкурс-виставка професійної майстерності педагогів закладів позашкільної освіти 

«Сучасне заняття гуртка: МАЙСТЕРність. ІнноваціЯ» (Шелест О.І. – I місце, Савчук Л.В., Голодишина 

А.Є., Бондар Я.С., Яцюра Н.О. – II місце, Седанов О.О. – III місце); 

- виставка дидактичних і методичних матеріалів «Творчі сходинки педагогів  Луцької 

територіальної громади» (збірник практичних робіт «Творчість у пікселях», автор Кот І.П. – 

переможець, навчальна програма «Майстерня апсайклінгу», автори Чирська Н.В., Бондар Я.С. 

відзначена за креативність); 

- конкурс Луцької міської ради «Успішний педагог» (Бондар Я.С. – переможець). 

Керівник гуртка «Користувачі ПК» Кот І.П. стала стипендіатом міського голови. 

Педагоги ЦНТТУМ долучились до всеукраїнських акцій – День Гідності, Інженерний тиждень, 

Тиждень безпечного інтернету. При сприянні ЦПРПП Луцької міської ради на базі Центру спільно з 

Луцьким ліцеєм №18  було проведено міський семінар для вчителів фізики та астрономії Луцької міської 

територіальної громади. Знайомство учасників семінару із діяльністю ЦНТТУМ відбувалося у трьох 

локаціях: 

- І локація: міська виставка-конкурс науково-технічної творчості «Наш пошук і творчість – тобі, 

Україно!»; 

- ІІ локація: огляд роботи гуртка «Підготовка операторів БПЛА»; 

- ІІІ локація: огляд роботи астрономічної обсерваторії ЦНТТУМ. 

Педагоги та адміністрація Центру проводила оглядові екскурсії Центром для студентів 

Волинського національного університету імені Лесі Українки та Луцького політехнічного університету, 

методистів ЗДО Луцької територіальної громади. 

Педагоги Солодовник С.В., Бондар Я.С., Седанов О.О., Кадлубицький П.І., Ковальчук С.І. узяли 

участь у Всеукраїнському семінарі-практикумі для голів обласних методичних об’єднань гуртків 

науково-технічного напряму. Керівник гуртків предметно-технічного профілю Седанов О.О. виступив на 

цьому семінарі з темою «Використання  Lego-сумісних конструкцій під час занять у гуртках 

радіоелектроніки», методист, керівник гуртка «Розробка мобільних застосунків» Бондар Я.С. – з темою 

«Вектори інформатичної освіти в позашкіллі». Педагоги Центру долучались до роботи предметних 

спільнот педагогів Луцької міської територіальної громади (до семінарів, занять освітньої майстерності, 

занять Шкіл молодого педагога). 

Проведено засідання Школи педмайстерності «Інтернет-ресурси для  STEM-освіти» (листопад), 

«STEM-центри Луцька» (лютий). 

Педагоги ЦНТТУМ долучались до організації, проведення та роботи журі міських організаційно-

масових заходів: 

- міська виставка з науково-технічного напрямку "Наш пошук і творчість - тобі, Україно!"; 

- міська виставка з ДУМ "Знай і люби свій край"; 

- міська виставка ПТМ; 

- відкриті міські змагання учнівської молоді з картингу; 

- відкритий чемпіонат міста Луцька зі спортивної радіопеленгації, присвячений пам’яті 

Данильчука І.Є.; 

- міський конкурс юних інформатиків, аматорів комп'ютерної техніки; 

- міські змагання учнівської молоді з автомодельного спорту; 
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- міські змагання з радіоелектронного конструювання; 

- міський конкурс-захист науково-дослідницьких, винахідницьких та раціоналізаторських розробок 

з науково-технічного напрямку; 

- міські змагання з технічного моделювання молодших школярів; 

- міський конкурс юних фотоаматорів «Моя, Україно!» тощо. 

Методичними знахідками та результатами роботи із обдарованою учнівською молоддю працівники 

Центру діляться з педагогічною спільнотою через публікації у друкованих виданнях: 

- стаття Чирської Н.В. «Майстерня апсайклінгу» подана до друку в інформаційно-методичному 

віснику «Освітні горизонти-2025»; 

- стаття Солодовника С.В. «Формування ключових компетентностей особистості засобами 

цифрової фотографії у позашкіллі» надрукована в інформаційно-методичному віснику «Освітні 

горизонти-2024». 

Завідувачка організаційно-масовим відділом Голодишина А.Є. провела ряд майстерок для 

вихованців та педагогів Центру: по розпису писанок, до Дня матері, до Дня безпечного інтернету, до Дня 

Соборності тощо. 

Методист Савчук Л.В. організовувала навчання вихованців Центру з фінансово-економічної 

грамотності за допомогою гри «Життєвий капітал». 

Педагоги Седанов О.О., Оксенюк А.Д., Голодишина А.Є. проводили екскурсії для вихованців 

Центру  виставками початково-технічної, науково-технічної та художньо-технічної творчості школярів 

міста. 

Педагоги ЦНТТУМ долучились до проведення Наукових пікніків, Ветеранських ярмарків. Разом з 

громадською організацією «Брейншторм» провели фестиваль повітряних зміїв.  

З метою ознайомлення школярів, їх батьків та педагогів з роботою і можливостями Центру, 

залучення дітей до STEM-освіти, були проведені виїзні Дні відкритих дверей закладу – на базі ЗЗСО 

№№ 1, 3, 4, 7, 12, 14, 22. 

Атестаційною комісією департаменту освіти атестовано сім педагогів ЦНТТУМ: 

- заступнику директора з НВР Семенюк О.В. підтверджено відповідність займаній посаді;  

- керівнику гуртка «Користувач ПК» Семенюк С.К. підтверджено відповідність займаній посаді і 

раніше встановленому 12 тарифному розряду; 

- керівнику гуртка «Користувач ПК» Кот І.П. підтверджено відповідність займаній посаді і 

встановлено 12 тарифний розряд; 

- завідувачу лабораторії Костюку В.М. підтверджено відповідність займаній посаді і раніше 

встановленому 13 тарифному розряду; керівнику гуртка «Астрономія» Костюку В.М. підтверджено 

відповідність займаній посаді і встановлено 12 тарифний розряд; 

- керівнику гуртка «Юний столяр» Тарасюку Л.Я. підтверджено відповідність займаній посаді і 

встановлено 12 тарифний розряд;  

- керівнику гуртка «Початкове технічне моделювання» Ковтонюк І.Ю. підтверджено відповідність 

займаній посаді і встановлено 12 тарифний розряд; 

- керівнику гуртка «Основи візуального програмування» Захарчуку В.М. підтверджено 

відповідність займаній посаді і встановлено 12 тарифний розряд.  

Педагоги Голодишина А.Є., Чирська Н.В., Яцюра Н.О., Денисов С.В., Бондар Я.С., методист 

Шелест О.І. пройшли курси підвищення кваліфікації при ВІППО. Педагоги ЦНТТУМ систематично 

підвищують фаховий рівень, зокрема через участь в онлайн-вебінарах та конференціях (Солодовник 

С.В., Семенюк О.В., Савчук Л.В., Голодишина А.Є., Бондар Я.С., Шелест О.І., Седанов О.О., Костюк 

В.М., Яцюра Н.О., Остапчук Н.С.). 

Діяльність Луцького міського ЦНТТУМ систематично висвітлюється в мережі Інтернет: на сайті 

(http://lmcnttum.org.ua) та Facebook-сторінці закладу. 

Аналіз діяльності методичної служби Центру за 2024-2025 навчальний рік підтвердив 

ефективність створеної системи роботи. В подальшому методичній службі закладу необхідно сприяти 

підвищенню  професійного рівня  педагогічних працівників, активній участі у педагогічних подіях, 

семінарах, конкурсах, обміну досвідом тощо.  

Фінансове забезпечення та розвиток матеріально-технічної бази. 

Адміністрація закладу приділяє значну увагу питанням поповнення матеріально-технічної бази, 

дотримання санітарно-гігієнічних норм, забезпеченню необхідних умов для проведення масових заходів 
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у позашкільному закладі. 

Завершено монтаж та облаштування автомодельної траси. Для забезпечення необхідних умов для 

проведення змагань з автомоделювання закуплено плазми 42 дюйми (2 шт),  

Змінили інтернет провайдера та провели оптоволоконний інтернет, провели інтернет в укриття із 

встановленням WiFi роутера. Встановлено резервне живлення в укриття (до 72 годин 

автономного освітлення). 

Проведено капітальний ремонт кабінету інформатики № 59 та придбано комп’ютери (10 шт.), 

колонку, роутер WiFi. 

Проведено ремонт у каб. № 56 та підсобному приміщенні каб. № 53. Встановлено нові меблі у 

кабінети інформатики (два столи вчительські у каб. 58, 15 стільців каб. 59). Придбано меблі у кабінет 

заступника та методиста, закуплено 15 стільців у кабінет дизайну (№ 53). 

Встановлено жалюзі у навчальні кабінеті ПТМ (02), авто моделювання (траса) та кабінет 

методистів (№ 60). 

Придбано кольоровий принтер у кабінет ПТМ (02). 

Обладнано електричними конвекторами астрономічну обсерваторію 4 шт, а також 4 шт 

встановлено в укриття із проведенням та прокладанням електромережею до них. 

Для покращення організації проведення масових заходів придбано: 

- акустичну переносну акумуляторну колонка, два мікрофони, 

- худі теплі з капюшоном для дорослих та дітей, футболки з логотипом (16 шт), 

- термос з помпою на 4 літр (4 шт). 

   



26 

 

І. УПРАВЛІНСЬКА, 

КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

І.1. Організація роботи дирекції 

Заходи Термін проведення 
Відповідальні  

за проведення 
Залучені до проведення 

Педагогічні ради 

Серпень 2025 

Грудень2025-Січень 2026 

Квітень 2026 

Травень 2026 

Солодовник С.В. Члени педагогічного колективу 

Інструктивно-адміністративні наради 

дирекції 
Щовівторка Солодовник С.В. 

Заступник директора з НВР., 
заступник директора з АГР , 

методисти, зав. орг.-масовим 

відділом 

Інструктивно-методичні наради Щомісяця  Солодовник С.В.. 
Працівники Луцького міського 
ЦНТТУМ 

Наради при директорові Щомісяця Солодовник С.В. 

Заступник директора з НВР., 

заступник директора з АГР , 

методисти, зав. орг.-масовим 
відділом 

Загальні збори трудового колективу, 

засідання громадсько-педагогічної 

ініціативної групи Центру 

Серпень 2025  

Травень 2026,  

згідно плану роботи  

Директор, 

голова ГПІГ 

Члени трудового колективу, 

члени ініціативної групи та 

запрошені 

І.2. Робота педагогічної ради 

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

проведення 

Відповідальні  

за підготовку 

матеріалів 

Відмітка 

про 

виконання 

1 Вибір секретаря педагогічної ради 

Серпень 

2025 р. 

Солодовник С.В.  

Про підсумки роботи Луцького міського ЦНТТУМ в 2024-2025 н.р.  в умовах 

правового режиму воєнного стану. Стан готовності Центру до організованого 

початку 2025-2026 н.р. та завдання педагогічного колективу щодо розбудови 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти у 2025-2026 н.р 

Про вибір форми освітнього процесу у 2025-2026 н.р Солодовник С.В.  

Затвердження структури та режиму роботи Центру на 2025-2026 навчальний 

рік 

Солодовник С.В.  

Схвалення освітньої програми Центру на 2025-2026 навчальний рік Солодовник С.В.  

Затвердження річного плану роботи Центру на 2025-2026 н.р. Солодовник С.В.  

Схвалення робочого навчального плану Центру на 2025-2026 н.р. Семенюк-Белогур О.В.  

Про атестацію педагогічних працівників у 2025-2026 н.р. Семенюк-Белогур О.В.  

Затвердження орієнтовного плану підвищення кваліфікації на 2026 рік Семенюк-Белогур О.В.  

Про участь у конкурсі «Успішний педагог» Бондар Я.С.  

2 Про стан викладання в гуртку «Спортивна радіопеленгація» 

грудень 

2025 р. – 

січень  

2026 р. 

Шелест О.І.  

Розгляд презентаційних матеріалів щодо участі у конкурсах педмайстерності, 

затвердження методичних матеріалів 

Бондар Я.С.  

Затвердження списку педагогічних працівників, що підлягають атестації Семенюк-Белогур О.В.  

STEM-орієнтовані організаційно-масові заходи для педагогів Бондар Я.С  

3 Про організацію та проведення підсумкової атестації випускників  Центру 
квітень 

2026 р. 

Семенюк-Белогур О.В.   

Стан роботи з профілактика негативних проявів в учнівському середовищі, 

булінгу, формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя 

Семенюк-Белогур О.В.  

4 

Про видачу свідоцтва випускникам гуртків Центру 
травень 

2026 р. 

Семенюк-Белогур О.В.  

Про стан роботи з батьками Бондар Я.С.  

Про виконання рішень попередніх педрад Солодовник С.В..  

 Про визнання результатів підвищення кваліфікації та документів про 

підвищення кваліфікації за 2025-2026 н.р. 

 Семенюк-Белогур О.В.  
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3. Накази дирекції 

 № 

з/п 
Зміст роботи 

Термін  

виконання 

Відповідальні  

за реальний стан справ 

та підготовку 

матеріалів 

Відмітка про 

виконання 

1.  Про організацію освітнього процесу у закладі в 2025-

2026 н.р. 

Вересень 2025 Солодовник С.В. 

Семенюк-Белогур О.В. 

 

2.  Про структуру та режим роботи Центру в 2025-2026 н.р. Вересень 2025 Солодовник С.В. 

Семенюк- Белогур О.В. 

 

3.  Про розподіл обов'язків між адміністрацією та 

працівниками  

Вересень 2025 Солодовник С.В. 

Семенюк- Белогур О.В. 

 

4.  Про створення атестаційної комісії Вересень 2025 Солодовник С.В. 

Семенюк-Белогур О.В. 

 

5.  Про організацію методичної роботи в Луцькому 

міському ЦНТТУМ 

Вересень 2025 Солодовник С.В. 

Бондар Я.С. 

 

6.  Про організацію роботи з техніки безпеки, безпеки 

праці та виробничої санітарії 

Вересень 2025 Солодовник С.В. 

Семенюк- Белогур О.В. 

 

7.  Про створення тарифікаційної комісії Вересень 2025 Солодовник С.В. 

Семенюк- Белогур О.В. 

 

8.  Про затвердження тарифікаційних списків Вересень 2025 Солодовник С.В. 

Семенюк- Белогур О.В. 

 

9.  Про педагогічний стаж Вересень 2025 Солодовник С.В. 

Савчук Л.В. 

 

10.  Про організацію роботи з обдарованими дітьми Вересень 2025 Семенюк- Белогур О.В.  

11.  Про організацію роботи сумісників Вересень 2025 Савчук Л.В.  

12.  Про наставництво  Вересень 2025 Бондар Я.С.  

13.  Про проведення атестації педагогічних працівників Жовтень 2025 Солодовник С.В. 

Семенюк- Белогур О.В. 

 

14.  Про організацію консультативної роботи з питань 

науково-технічної творчості 

Жовтень 2025 Бондар Я.С.  

15.  Про створення інвентаризаційної комісії в Луцького 

міського ЦНТТУМ 

Жовтень 2025 Семенюк- Белогур О.В. 

Заступник директора з 

АГР 

 

16.  Про проведення щорічної інвентаризації матеріальних 

цінностей 

Жовтень 2025 Семенюк-Белогур О.В. 

Заступник директора з 

АГР 

 

17.  Про призначення матеріально-відповідальних осіб в 

Луцького міського ЦНТТУМ 

Жовтень 2025 Солодовник С.В. 

Заступник директора з 

АГР 

 

18.  Про результати перевірки відвідування гуртківцями 

занять та наповнюваність груп 

Листопад 2025 Семенюк- Белогур О.В.   

19.  Стан викладання в гуртку «Основи комп’ютерної 

графіки» 

Листопад 2025 Бондар Я.С.  

20.  Про грошову винагороду Грудень 2025 Солодовник С.В.  

21.  Про роботу ЦНТТУМ під час зимових канікул Грудень 2025 Семенюк- Белогур О.В.  

22.  Про проведення міських організаційно-масових заходів Згідно плану Заступник директора з 

НВР., методисти, зав. орг.-

масовим відділом 

 

23.  Про проведення масових виховних заходів у Центрі Згідно плану Семенюк- Белогур О.В. 

Голодишина А.Є. 

 

24.  Про підсумки навчально-виховної роботи, виконання 

навчальних програм та ведення ділової документації в 

Луцького міського ЦНТТУМ за І семестр 

Січень 2026 Семенюк- Белогур О.В.  
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25.  Про медогляд працівників Січень 2026 Савчук Л.В.   

26.  Стан викладання в гуртку «Розробка мобільних 

застосунків» 

 Лютий 2026 Семенюк-Белогур О.В.  

27.  Про підсумки проведення атестації педпрацівників Квітень 2026 Семенюк-Белогур О.В.   

28.  Про участь в організаційно-масових заходах різного 

рівня 

Згідно плану Семенюк- Белогур О.В. 

Голодишина А.Є.  

 

29.  Про організацію та проведення підсумкової атестації 

випускників 

Квітень 2026 Семенюк- Белогур О.В.  

30.  Про надання відпусток працівникам Центру Травень 2026 Савчук Л.В.  

31.  Про результати підсумкової атестації та видачу свідоцтв 

про позашкільну освіту 

Червень 2026 Семенюк- Белогур О.В.  

32.  Про підсумки методичної роботи в Луцькому міському 

ЦНТТУМ 

Червень 2026 Бондар Я.С.    

33.  Про підсумки навчально-виховної роботи, виконання 

навчальних програм та ведення ділової документації в 

Луцького міського ЦНТТУМ за ІІ семестр та літній 

період 

Липень 2026 Семенюк-Белогур О.В.  

 

 

І.4. Наради при директорові 
 

№ 

з/п 
Зміст наради 

Дата 

проведення 

Відповідальні за 

підготовку питання 

1. 

 

- Про комплектацію та наповнюваність груп гуртків Центру 

 - Про дотримання санітарно-гігієнічних норм, стан техніки безпеки та 

охорони праці, електробезпеки та пожежної безпеки в кабінетах та 

лабораторіях відповідно до міської  Комплексної програми розвитку 

освіти Луцької міської територіальної громади на 2025-2029 роки, 

Державних санітарних правил та норм 

- Про організацію курсової перепідготовки та атестацію педагогів 

- Про організацію методичної роботи 

- Про проведення інвентаризації матеріальних цінностей 

Вересень 

2025 

Заступник директора з НВР., 

заступник директора з АГР , 
методисти, зав. орг.-масовим 

відділом  

2. - Про підготовку до осінньо-зимового періоду 

- Про мережу технічних гуртків у ЗЗСО Луцької ТГ 

- Про роботу з молодими педагогами та резервом 

- Про роботу на канікулах  

- Про стан відвідування занять 

- про стан викладання в гуртку «Юний картингіст» 

Жовтень 

2025 

Заступник директора з НВР., 

заступник директора з АГР , 

методисти, зав. орг.-масовим 

відділом 

3. - Про роботу філій Луцького міського ЦНТТУМ 

- Про стан навчально-матеріальної бази та підсумки інвентаризації Листопад 

2025 

Заступник директора з НВР., 

заступник директора з АГР , 

методисти, зав. орг.-масовим 

відділом 

4. - Про стан інформаційного забезпечення управління закладом, освітнього 

процесу, методичної та орг.-масової роботи 

- Про виконання освітньої програми, навчальних планів та програм 

відповідно до „Положення про позашкільний заклад" 

- Аналіз виконання наказів по Центру, департаменту освіти  

- Про закінчення І семестру та роботу на канікулах 

- Про господарську діяльність (виконання бюджету, ліміти тощо)  

Грудень 

2025 

Заступник директора з НВР., 

заступник директора з АГР , 

методисти, зав. орг.-масовим 

відділом. 

5. - Про стан відвідування занять дітьми 

- Про планування роботи на ІІ семестр та стан ведення документації 

- Про хід виконання заходів відповідно до «Стратегії розвитку Центру на 

2022-2026 роки»  

- Про підготовку до виставки педтехнологій  

 

Січень  2026 

Заступник директора з НВР., 

заступник директора з АГР , 

методисти, зав. орг.-масовим 

відділом 

6. - Про хід атестації педпрацівників 

- Про медичний огляд працівників Лютий 2026 
Заступник директора з НВР., 
заступник директора з АГР , 

методисти, зав. орг.-масовим 



29 

 

відділом  

7. - Про роботу на канікулах, про підготовку до виставок технічної творчості 

- Про підготовку до підсумкової атестації гуртківців 

- Про результативність курсової перепідготовки керівників гуртків, 

підготовка до підсумкового засідання атестаційної комісії 

Березень 

2026 

Заступник директора з НВР., 
заступник директора з АГР , 

методисти, зав. орг.-масовим 

відділом 

8. - Про роботу методоб’єднань 

- Про роботу педколективу з ОП і ТБ 

- Про звіт керівників гуртків 
Квітень 2026 

Заступник директора з НВР., 

заступник директора з АГР , 

методисти, зав. орг.-масовим 
відділом 

9. - Про виконання освітньої програми та річного плану і планування на 

наступний навчальний рік 

- Про роботу в літній період 

- Про оздоровлення дітей Центру 

- Про підготовку до ремонтних робіт 

 - Про педагогічне навантаження 

Травень 

2026 

Заступник директора з НВР., 

заступник директора з АГР , 

методисти, зав. орг.-масовим 
відділом 

10. - Про режим роботи Центру в новому навчальному році 

- Про розподіл функціональних обов’язків 

- Про готовність кабінетів та лабораторій до нового навчального року 

- Про виконання рішень попередніх нарад 

Серпень 

2026 

Заступник директора з НВР., 

заступник директора з АГР , 
методисти, зав. орг.-масовим 

відділом 

11. - Про хід виконання місячних планів 

- Про підсумки участі у міських, обласних, всеукраїнських, міжнародних 

заходах з технічної творчості учнівської молоді 

- Про виконання навчальних програм 

- Про виконання нормативних документів 

- Про відвідування гуртківцями занять та наповнюваність груп 

- Про ведення документації 

щомісяця 

Заступник директора з НВР., 
заступник директора з АГР , 

методисти, зав. орг.-масовим 

відділом 

 

 



І.5. Перспективний план внутрішнього контролю  
Форма обговорення 

Питання 
Форма обговорення 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 

     1. Стан викладання в гуртках      

     Інформаційно-технічний профіль      

Р  Н   
- програмування, основи програмування, основи 

візуального програмування 
МО  П  Р 

 МО  Н  
- користувачі ПК, інформатика та обчислювальна 

техніка 
 П  Р  

  Р   - розробка мобільних застосунків Н  П  МО 

  МО  Н - основи комп’ютерної графіки  МО Р  П 

П   Р  - веб-дизайн  Н   МО 

 Р  П-  - основи поліграфії   МО  Н  

х   МО  - основи робототехніки та комп’ютерного моделювання Р  П  Н 

     Предметно-технічний профіль      

  П  МО - радіоелектроніка   МО, Р  Н 

П  Р   - юні винахідники   Н  МО  

МО   П  - астрономія  Р  Н  

 МО   Н- - основи робототехніки на платформі ардуіно   Р  П 

     Початково-технічний профіль      

 МО   П - ПТМ   Р  Н  

    х - Юні дослідники  Р  МО  

     Художньо-технічний, виробничо-технічний профілі      

  Р  Н - основи дизайну, виготовлення сувенірів, апсайклінг МО   П  

 П  МО  - цифрова фотографія  Н  МО,Р  

 Р  П  - юний столяр МО  Р  Н 

     Спортивно-технічний профіль      

 П  Р  
- авто моделювання (трасове), авто моделювання 

(кордові моделі) 
 Р  Н  

  П  Р - юний картингіст   Н  Р 

  Р  П - спортивна радіопеленгація  Р  Н  

 Н  П  - судномоделювання  Н  Р  

Н    Р - ракетомоделювання   П  Р 

   х  - оператори БПЛА Р   П  

Н,І Н, І П,Н,Р Н,І Н,Р 2. Виконання навчальних програм Н,І П, Н, І Н,Р Н,І Н,Р 

Р, І Р, І П, Р, І Р, І Р, І 3. Відвідування занять Р, І Р, І П, Р, І Р, І Р, І,Н 

Р Р,І І П І 4. Робота з обдарованими дітьми Р Н І П Н 
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І І, Р Р,І Н, І І 5. Індивідуальна робота з гуртківцями І І, Р Р,І Н, І І 

П,Н,Р Н,Р, І Н,Р,І Н,Р,І Н,Р,І 
6.  Стан ведення журналів гурткової роботи, дотримання 

вимог ведення ділової документації 
П,Н,Р Н,Р, І Н,Р,І Н,Р,І Н,Р,І 

І,Р І,Р, МО І,Р І,Р І,Р 7. Навчально-матеріальна база І,Р І,Р, МО І,Р І,Р І,Р 

І МО Н  Р,І МО  8. Профорієнтаційна робота І МО Н,П  Р,І МО  

І П І МО І,Р 9. Виховна робота І П І Н,МО І,Р 

Р,І І МО П Р,І 10. Організаційно-масова робота Р,І Р,І МО,Р,І Н,І Р,І 

І,Н Р,Н Р,Н П,Р,Н Р,Н 11. Інформаційно-методична робота І,Н Р,Н Р,Н П,Р,Н Р,Н 

Р,Н,МО Р,Н,МО Р,Н,МО Р,Н,МО Р,Н,МО 12. Атестація педпрацівників Р,Н,МО Р,Н,МО Р,Н,МО Р,Н,МО Р,Н,МО 

Р,І,МО Р,І,МО Р,І,МО Р,І,МО Р,І,МО 13. Курсова перепідготовка Р,І,МО Р,І,МО Р,І,МО Р,І,МО Р,І,МО 

І І Р, І І П 14. Робота з батьками І І Р, І І П 

П,Р П П,Р П Р 15. Оздоровлення гуртківців П,Р П П,Р П П,Р 

П,Р,І,Н Р,І,Н Р,І,Н Р,І,Н Р,І,Н 

16. Охорона праці, промислова безпека,  техніка 

безпеки, промислова безпека дотримання санітарно-

гігієнічних норм в організації освітнього процесу 

Р,І,Н Р,І,Н П,Р,І,Н Р,І,Н Р,І,Н 

    П 

17. Безпечне освітнє середовище, профілактика  

негативних проявів в учнівському середовищі, 

булінгу, формування позитивної  

мотивації на здоровий спосіб життя 

І Н МО Р І 

 

Р -  нарада при директорові; 
Н -  наказ; 
П -  педрада; 
І -  інструктивно-методична нарада; 
МО -  методичне об’єднання 
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І.6. Перспективний план атестації педагогічних працівників 

№ 

з/

п 

Прізвище, ім’я, по 

батькові 
Посада 

Рік попередньої 

атестації 

Рік 

проходження 

курсів 

перепідготовки 

Атестація 

(навчальний рік) 

1 

Солодовник 

Сергій 

Вікторович 

директор, 

керівник гуртка 

«Цифрова 

фотографія» 

 

2025 (як 

директор) 

2024 

(як керівник 

гуртка) 

2022, лютий 

(як керівник, 

методист і 

керівник 

гуртка) 

 

2029-2030 (як 

директор) 

 

2028-2029 

(як керівник 

гуртка) 

2 

Семенюк-Белогур 

Оксана 

Володимирівна 

заступник директора 

з навчально-виховної 

роботи 

2025 (як 

заступник 

директора з 

НВР), 

2022 (як керівник 

гуртка) 

2024, лютий, 

(як керівник, 

керівник 

гуртка) 

 

 

2029-2030 (як 

заступник 

директора з 

НВР) 

 

2026-2027 (як 

керівник 

гуртка) 

3 

Семенюк 

Світлана 

Казимирівна 

керівник гуртка 

інформатики 

2025 2024 травень-

червень 

 

2029-2030 

4 

Кот 

Ірина   

Петрівна 

керівник гуртка 

інформатики 

 

2025 2024 травень-

червень 

 

 

2029-2030 

 

5 

Бондар  

Ярослава 

Степанівна 

методист, керівник 

гуртка «Розробка 

мобільних 

застосунків» 

 

2021 

(як методист, 

керівник гуртка) 

2025 (як 

методист, 

керівник 

гуртка) 

2025-2026 

6 

Голодишина 

Алла 

Євгеніївна 

Керівник гуртка 

«Основи дизайну» 

2021 2025 

лютий 

2025-2026 

7 

Яцюра  

Наталія  

Олександрівна 

керівник гуртка 

«Виготовлення 

сувенірів» 

2021 

 

2025 

лютий 

2025-2026 

8 

Чирська   

Неля  

Володимирівна 

керівник гуртка 

«Виготовлення 

сувенірів» 

2021 202, 

лютий 

2025-2026 

9 

Денисов 

Сергій  

Володимирович 

керівник гуртка 

«ПТМ» 

 

2021 2025, лютий 2025-2026 

10 

Ковальчук 

Сергій  

Ігорович 

керівник гуртка 

«Юний картингіст» 

2022 2021, листопад 2026-2027 

11 

Савчук 

Лілія  

Василівна 

методист, 

керівник гуртка 

«Web-дизайн» 

2023 2018, листопад, 

як методист, 

керівник гуртка, 

144 год, 

2020, травень, 

36 год 

2027-2028 

 

12 
Оксенюк Анатолій 

Дмитрович 

керівник гуртка 

«Радіоелектроніка» 

2024 2022, лютий-

березень 

 

2028-2029 
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13 
Остапчук Надія 

Сергіївна 

Керівник гуртка 

«Користувачі ПК» 

Працює з 2024  2026-2027 

14 

Долинська 

Ірина 

Сергіївна 

керівник гуртка 

«Спортивна 

радіопеленгація» 

Працює з вересня 

2019 р. 

 

2020, травень-

червень 

2023-2024 
в декретній 

відпустці з 2022 

Сумісники 

15 
Костюк Вадим 

Миколайович 

керівник гуртка 

«Астрономія» 

2025  2029-2030 

 

16 
Тарасюк Леонід 

Ярославович 

керівник гуртка 

«Юний столяр» 

2025 

(Працює з 

вересня 2020) 

 2029-2030 

17 

Стеблевець 

Олександр 

Леонідович 

керівник гуртка 

інформатики 

 

2021 

(Працює з вересня 

2016) 

2016, вересень 

144 год 

2020, вересень 36 

год 

2025-2026 

18 
Мазур  

Юлія Михайлівна 

керівник гуртка 

«ПТМ» 

(сумісник) 

 

2021 

(Працює з вересня 

2016) 

2017, 2018, 2019 2025-2026 

19 
Седанов Олексій 

Олександрович 

Керівник гуртків 

«Юні винахідники», 

«Основи 

робототехніки та 

комп’ютерного 

моделювання» 

2021 

(в обл. ЦНТТУМ) 

2021, лютий 2025-2026 

21 

Белогур  

Сергій 

Васильович 

керівник гуртків 

«Радіоелектроніка», 

«Основи 

робототехніки на 

платформі Arduino» 

2022 2021, листопад 2026-2027 

22 

Вітковський  

Роман  

Валерійович 

керівник гуртка 

«Основи веб-

технологій» 

 

2022 

(у Центрі) 

2019, лютий-

травень - 

216 год, 

2021 - 30 год 

2026-2027 

23 
Форманюк Сергій 

Гаврилович 

керівник гуртка 

«Судномоделювання» 

 

2023 

(у Центрі) 

  

2019, січень 

 

2027-2028 

24 

Захарчук Вадим 

Миколайович 

 

керівник гуртка 

«Основи візуального 

програмування» 

2025 

(Працює з 

вересня 2023) 

 

2024-2025 2029-2030 

 

25 
Ковтонюк Ірина 

Юріївна 

керівник гуртка 

«ПТМ» 

2025 

(Працює з 

вересня 2023) 

 

2024-2025 2029-2030 

26 
Молошик Оксана 

Анатоліївна 

керівник гуртка 

«Спортивна 

радіопеленгація» 

2024 
 

2023 вересень-

грудень 

2028-2029 

27 
Шелест Оксана 

Іванівна 
методист 

Працює з 2024  2025-2026 

28 Сачковикий С.Ф. 
Керівник гуртка 

оператори БПЛА 

Працює з 2024  2025-2026 

29 

Семенюк 

Володимир 

Миколайович 

Керівник гуртків 

автомоделювання 

Працює з 2025  2026-2027 
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ІІ. НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНА РОБОТА 

 

II.1. Організація освітнього процесу 

 

Зміст роботи Термін виконання 
Відповідальні за 

виконання 

Відмітка 

про 

виконання 

Скласти та затвердити:  

- робочий навчальний план 

- тарифікаційні списки 

 

До 01.09.2025 

До 01.09.2025 

Солодовник С.В. 

Семенюк-Белогур 

О.В. 

 

- розклад занять гуртків на 2025-2026 н.р.; До 01.09.2025 та 

15.09.2025 

Семенюк-Белогур 

О.В. 

 

- план проведення внутрішніх виховних масових 

заходів та міських організаційно-масових заходів 

Вересень 2025 Заступник директора з 

НВР., методисти, зав. 

орг.-масовим відділом 

 

- плани гурткової роботи Вересень 2025 Семенюк-Белогур 

О.В. 

 

- графік внутрішнього контролю Вересень 2025 Солодовник С.В. 

 

 

Провести обговорення навчальних програм за якими 

будуть працювати групи різних років навчання 

25.08-29.08.2025 Семенюк-Белогур 

О.В., 

Методисти 

 

Провести консультації з планування, ведення 

журналу обліку роботи, опрацювати інструкцію з 

ведення  журналу  

Вересень 2025 Семенюк-Белогур 

О.В., 

Методисти 

 

Забезпечити роботу філій  

Відкриття нових філій у ЗЗСО № 10, 16, 30 

Вересень 2025 Солодовник С.В.  

Перевірити комплектацію навчальних груп 15-20.09.2025 Семенюк-Белогур 

О.В. 

Методисти 

 

Провести спілкування з батьками щодо організації 

освітнього процесу в гуртках 

Вересень-

жовтень 2025 

Кер. гуртків  

Проведення виховних заходів  Згідно планів Кер. гуртків  

Проведення виставки робіт гуртківців дизайну, 

радіоелектроніки, початкового технічного 

моделювання 

Згідно планів Кер. гуртків  

Забезпечення безпечних умов перебування дітей у 

Центрі. Дотримання заходів безпеки під час дії 

воєнного стану 

Постійно Дирекція, 

кер.гуртків 

 

Дотримуватись заходів щодо правил безпеки під час 

дії воєнного стану  

Постійно Дирекція,  

кер. гуртків. 
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ІІ. 2. Тематичне вивчення стану справ 

в навчальних групах, контрольні питання 

Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

Форма 

обговорення 

Відмітка 

про 

виконання 

Стан викладання в гуртку «Юний 

картингіст» 
Жовтень 2025 Шелест О.І. Р 

 

Стан викладання в гуртку «Основи 

комп’ютерної графіки» 
Листопад 2025 Бондар Я.С. Н 

 

Стан  профорієнтаційної роботи 
Грудень 2025 Голови МО МО 

 

Стан викладання в гуртку 

«Спортивна радіопеленгація» 
Грудень 2025 Шелест О.І. П 

 

Стан викладання в гуртку «Розробка 

мобільних застосунків» 
Лютий 2026 

Семенюк-

Белогур О.В. 
Н 

 

Стан викладання в гуртках основи 

програмування, основи візуального 

програмування 

Квітень  2026 Бондар Я.С. МО 

 

Стан викладання в гуртку 

«Радіоелектроніка» 
Квітень 2026 Савчук Л.В. МО 

 

Стан викладання в гуртку «Юний 

столяр» 
Квітень 2026 

Семенюк-

Белогур О.В. 
МО 

 

Стан роботи з профілактика 

негативних проявів в учнівському 

середовищі, булінгу, формування 

позитивної мотивації на здоровий 

спосіб життя 

Квітень 2026 
Семенюк-

Белогур О.В. 
П 

 

Стан роботи з батьками 
Травень 2026 Бондар Я.С. П 
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III. Організаційно-масова робота 

Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

Відмітка про 

виконання 

День відкритих дверей Вересень 2025 Семенюк-Белогур 

О.В. 

Голодишина А.Є. 

Методисти 

 

Виїзні Дні відкритих дверей в ЗЗСО Луцької ТГ Вересень 2025 Семенюк-Белогур 

О.В. 

Голодишина А.Є. 

Методисти 

 

Організувати та провести заходи: міські та внутрішні 

1) змагання    

- радіокерованих автомоделей  (міські) Жовтень  2025 Шелест О.І.  

- змагання зі спортивної радіопеленгації (міські) Листопад 2025 Шелест О.І.  

- змагання з автомодельного спорту серед 

учнівської молоді (трасові моделі) (міські) 

Грудень 2025 Шелест О.І.  

- конкурс-змагання з радіоконструювання 

(міські) 

Січень 2026 Савчук Л.В.   

- змагання з автомодельного спорту серед 

учнівської молоді (кімнатні кордові моделі) 

(міські) 

Січень 2026 Шелест О.І.  

- конкурс-змагання учнів молодшого шкільного 

віку з початкового технічного моделювання 

(міські) 

Лютий 2025 Савчук Л.В.  

- конкурс-захист науково-дослідницьких, 

винахідницьких та раціоналізаторських 

розробок з науково-технічного напрямку (міські) 

Березень 2026 Савчук Л.В.  

- змагання учнівської молоді з повітряних зміїв 

(міські) 

Квітень 2026 Шелест О.І.  

- змагання юних картингістів (міські) Жовтень 2025, 

Травень 2026 
Шелест О.І.  

2) конкурси    

- конкурс інформатиків, аматорів комп.техніки Жовтень 2025 Бондар Я.С.  

- конкурс декоративно-ужиткового мистецтва 

(народна лялька) (міський) 

Листопад  2025 Голодишина А.Є.  

- з ІТ «Ярмарок ідей»  Січень 2026 Бондар Я.С.  

- конкурс «Діти за безпечне майбутнє» (міський) Лютий 2026 Голодишина А.Є.  

- конкурс «Космічні фантазії» Січень-лютий 

2026 

Голодишина А.Є.  

- заочний конкурс юних фотоаматорів „Моя 

Україно!" (міський) 

- відкритий бліц конкурс «Фото-Фест 2026» 

Січень 2026-

Квітень 2026 

Травень 2026 

Солодовник С.В.  

3) виставки    

- робіт на осінню тематику «Осінній вернісаж» Жовтень 2025 Голодишина А.Є.  

- декоративно-прикладного мистецтва до Нового 

року «Новорічна феєрія» 

Грудень 2025-

січень 2026 

Голодишина А.Є.  
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- виставка-конкурс робіт декоративно-

ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і 

люби свій рідний край!» (міська) 

Березень 2026 Голодишина А.Є.  

- виставка-конкурс робіт учнів молодшого 

шкільного віку з початкового технічного 

моделювання (міська) 

Березень 2026 Шелест О.І.  

- виставка-конкурс науково-технічної творчості 

„Наш пошук і творчість, тобі – Україно!" 

(міська) 

Березень 2026 Савчук Л.В.  

- виставка підсумкова «Майстерня дизайну» Травень 2026 Голодишина А.Є.  

4) Виховні масові заходи    

Посвята у гуртківці Центру (по напрямках) Жовтень 2025 Голодишина А.Є., 

керівників гуртків 

 

Флешмоб «Картина ожила» Жовтень 2025 Голодишина А.Є.  

Захід до Дня Гідності та Свободи Листопад 2025 Голодишина А.Є.  

Благодійна акція «Сила нескорених» із 

підтримки військових у зоні АТО 

- «Тепло долонь і серця – Захисникам України» 

-  «Подарунки від Святого Миколая нашим 

Захисникам»,  

- «Великоднє диво» 

 

 

Жовтень 2025 

Грудень  2025  

 

Квітень  2026 

Голодишина А.Є., 

керівників гуртків 

 

Захід до Дня Соборності України Січень 2026 Голодишина А.Є.  

День Безпечного Інтернету Лютий 2026 Голодишина А.Є., 

Бондар Я.С., 

керівники гуртків 

 

Майстерки «Славимо Великдень» Квітень 2026 Голодишина А.Є., 

керівників гуртків    

 

Челендж до Дня вишиванки Травень 2026 Голодишина А.Є.  

Захід до Дня Матері Травень 2026 Голодишина А.Є.  

Взяти участь в обласних, всеукраїнських та міжнародних  масових  заходах: 

- змаганнях:    

спортивної радіопеленгації Згідно викликів Шелест О.І.  

судномодельний спорт  Згідно викликів Шелест О.І.  

конкурс-захист науково-дослідницьких, 

винахідницьких та раціоналізаторських 

розробок з науково-технічного напрямку 

Листопад 2025 Савчук Л.В.  

радіоконструювання Грудень  2025 Савчук Л.В.  

автомодельний спорт (кордові кімнатні моделі) Березень 2026 Шелест О.І.  

автомодельний спорт (трасові моделі) Березень 2026 Шелест О.І.  

історико-технічне стендове моделювання Квітень 2026 Шелест О.І.  

початкове технічне моделювання Квітень 2026 Шелест О.І.  

повітряних зміїв Квітень  2026 Шелест О.І.  

операторів БПЛА Травень 2026 Шелест О.І.  

картинг Згідно викликів Шелест О.І., 

Ковальчук С.І.  

 

- виставках:    
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виставка-конкурс науково-технічної творчості 

„Наш пошук і творчість, тобі – Україно!" 

Квітень  2026 Савчук Л.В.  

виставка-конкурс робіт учнів молодшого 

шкільного віку з початкового технічного 

моделювання 

Квітень 2026 Шелест О.І.  

виставка-конкурс робіт декоративно-ужиткового 

та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій 

рідний край!» 

Квітень  2026 Голодишина А.Є.  

- конкурсах:    

з ІТ «Бобер»  Листопад 2025 Бондар Я.С.  

Конкурс інформатиків, аматорів комп’ютерної 

техніки 

Листопад 2025 Бондар Я.С.  

Чемпіонат з ІТ «Екософт»  Грудень 2025 Бондар Я.С.  

юних фотоаматорів «Моя Україно» Травень 2026 Солодовник С.В.  

- турнірах:    

юних винахідників і раціоналізаторів Жовтень 2025, 

Січень 2026 

Савчук Л.В.  

юних інформатиків Жовтень 2025 Бондар Я.С.  
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IV. ІНФОРМАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА 

ТА ВИДАВНИЧА РОБОТА 

IV. 1. Робота з кадрами 

Зміст роботи Термін виконання 
Відповідальні за 

виконання 

Нарада керівників гуртків з питань підготовки до нового 

навчального року 

Серпень Семенюк-

Белогур О.В. 

Участь у міській конференції педагогічних працівників Серпень Адміністрація 

Співбесіда із новопризначеними керівниками гуртків Вересень 

Січень 

Травень  

 

Солодовник С.В. 

Настановчий методичний тиждень (ознайомлення педагогів з 

нормативними документами МОН України, методичними 

листами, розпорядженнями):  

- настановча інструктивно-методична нарада для керівників 

гуртків художньо-технічного, виробничо-технічного та 

початково-технічного напрямків,  

- настановча інструктивно-методична нарада для керівників 

гуртків спортивно-технічного напрямку,  

- настановча інструктивно-методична нарада для керівників 

гуртків інформаційно-технічного та предметно-технічного 

напрямку 

- настанова інструктивно-методична нарада для 

новопризначених керівників гуртків 

25-29 серпня 

 

 

25 серпня  

 

 

26 серпня  

 

27 серпня 

 

 

28 серпня 

 

 

 

 

Семенюк-

Белогур О.В., 

методисти 

Засідання атестаційної комісії з питань підготовки до 

проведення атестації педкадрів в 2025-2026 н.р. 

Згідно плану Солодовник С.В. 

Навчання керівників гуртків  

«Школа педагогічної майстерності»: 

  

Заняття 1 

STEM-проєкти вихованців Центру 
Листопад 2025 Бондар Я.С.  

Заняття 2 

Приклади STEM-проєктів педагогів Центру 

 

Лютий 2026 
Бондар Я.С. 

Школа молодого педагога  Згідно плану Бондар Я.С. 

Організація роботи з підвищення кваліфікації 

педагогічних кадрів 

Згідно плану 

департаменту 

освіти 

Бондар Я.С. 

Медогляд педпрацівників Лютий 2026 

 

Савчук Л.В. 

Атестація педагогічних кадрів Згідно з графіком Атестаційна ком. 

Перевірка ведення документації керівниками гуртків Щомісяця 

Посеместрово 

Семенюк-

Белогур О.В., 

методисти 

Надання консультативної допомоги вчителям та учням ЗЗСО 

міста 

Протягом року, 

згідно графіку 

Згідно наказу 
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IV.2. Проведення семінарів, навчань, практикумів, методичних об’єднань  

для керівників технічних гуртків  

Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

Методоб'єднання керівників гуртків інформаційно-технічного 

та предметно-технічного напрямків 

- Стан профорієнтаційної роботи  

- STEM-орієнтовані орг-масові заходи для педагогів 

- Стан викладання в гуртках основи програмування, основи 

візуального програмування 

- Стан викладання в гуртку «Радіоелектроніка» 

Вересень 2025,  

 

Грудень 2025  

 

Квітень 2026 

Голова МО 

Методоб'єднання керівників гуртків дизайну та ПТМ 

- Стан профорієнтаційної роботи  

- Стан викладання в гуртку «Юний столяр» 

- STEM-орієнтовані орг-масові заходи для педагогів 

Вересень 2025  

 

Грудень 2025 

 

Квітень 2026 

Голова МО 

 

 

IV.3. Участь у професійних конкурсах 

Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

Конкурс Луцької міської ради «Успішний педагог» Серпень-

вересень 2025 

Бондар Я.С. 

Всеукраїнський конкурс педагогічної майстерності працівників 

позашкілля «Джерело творчості» 

Листопад-

грудень 2025 

Бондар Я.С. 

Всеукраїнський конкурс рукописів навчальної літератури для 

ЗПО  

Згідно наказів Бондар Я.С. 

Виставка дидактичних та методичних матеріалів «Творчі 

сходинки Луцької ТГ» 

Лютий 2026 Бондар Я.С. 

 

IV.4. Надання консультацій, 

методичної та практичної допомоги учням 

та керівникам технічних гуртків ЗЗСО 
№ 

з/п 
Зміст консультацій Хто проводить Місце проведення 

День 

проведення 

1.  

Використання навчальних 

програм позашкільної освіти в 

освітньому процесі 

Семенюк-Белогур 

О.В. 

Луцький міський 

ЦНТТУМ, 

каб. № 56 

понеділок 

2.  

Використання мережі Інтернет 

для організації науково-технічної 

творчості 

Семенюк С.К. 

 

Луцький міський 

ЦНТТУМ, 

каб. № 58 

понеділок 

вівторок 

 

3.  

Консультації для учнів та 

керівників шкільних  

радіотехнічних гуртків  

Оксенюк А.Д. 

 

Луцький міський 

ЦНТТУМ, 

каб. № 62 

вівторок 

середа 

4.  

Методична та практична допомога 

в організації роботи шкільних 

гуртків дизайну 

Голодишина А.Є., 

Чирська Н.В., 

Яцюра Н.О. 

 

Луцький міський 

ЦНТТУМ, 

каб. № 52, № 55 

понеділок 

вівторок 

четвер 

 

5.  

Консультації «Комп’ютер у 

видавничій роботі» 

 

Савчук Л.В.  

Луцький міський 

ЦНТТУМ, 

каб. № 56, 58 

понеділок 

п’ятниця 
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6.  

Методична допомога щодо 

організації методичного 

супроводу освітнього процесу 

ЗПО 

Бондар Я.С. 

Луцький міський 

ЦНТТУМ, 

каб. № 63 

 

понеділок 

середа 

7.  

Впровадження вільного 

програмного забезпечення у сфері 

комп’ютерної графіки 

Кот І.П. 

Луцький міський 

ЦНТТУМ, 

каб. № 58 

вівторок 

8.  

Автомодельний спорт (трасове 

автомоделювання, кімнатні 

кордові автомоделі) 

Кадлубицький П.І. 

Луцький міський  

ЦНТТУМ, 

каб. №8 

середа  

9.  

Формування предметних 

компетентностей школярів 

засобами технічного моделювання 

Денисов С.В. 

Луцький міський  

ЦНТТУМ, 

каб. №8 

п’ятниця 

10.  Картинг як вид спорту Ковальчук І.С. МНВК 
вівторок 

 

11.  Поглиблене вивчення астрономії Костюк В.М. 

Луцький міський  

ЦНТТУМ, 

астрономічна 

обсерваторія 

Понеділок 

12.  Фотосправа Солодовник С.В. 

Луцький міський  

ЦНТТУМ, 

каб. № 57 

п’ятниця 

 

ІV.4. Видавнича робота 

Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні за виконання 

Методичний доробок грудень Голодишина А.Є. 

Методичний доробок грудень Яцюра Н.О. 

 

Друковане видання вересень Бондар Я.С. 
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V. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ТА МАТЕРІАЛЬНА БАЗА 

 

Зміст роботи Термін виконання 
Відповідальні за 

виконання 

Відмітка про 

виконання 

Поточний ремонт приміщень закладу  Липень-серпень 2025 Заступник 

директора з АГР 

 

Аналіз готовності лабораторій та кабінетів до нового 

навчального року 

Серпень 2025 Заступник 

директора з АГР 

 

Прийомка закладу до нового навчального  року 

комісією 

Серпень 2025 Солодовник С.В.  

Бюджетний запит Центру на 2026 рік Вересень-жовтень 

2025 

Солодовник С.В.  

Придбати комплекти медалей, кубків для 

нагородження переможців міських змагань 

Жовтень-листопад 

2025 

Голодишина А.Є.  

Придбання інструментів та матеріалів для гуртків   За замовленням 

керівників гуртків 

Солодовник С.В., 

керівники гуртків 

 

Проведення замірів опору ізоляції та заземлення Листопад 2025 Заступник 

директора з АГР 

 

Розподіл грошової винагороди та матеріальної 

допомоги 

Грудень 2025 Комісія  

Аналіз споживання енергоносіїв Щомісяця Заступник 

директора з АГР 

 

 

Капітальний ремонт кабінету ПТМ № 8 Протягом року Заступник 

директора з АГР 
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VІ. ЗАХОДИ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ ТА ОХОРОНИ ПРАЦІ 
 

Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

Відмітка 

про 

виконання 
Перевірка готовності кабінетів  до нового навчального року, 

складання актів-дозволів на кабінети та майстерні, санітарних 

паспортів на лабораторії інформатики 

Серпень 

2025 

Комісія з ОП, 

відповідальний за 

ОП 

 

Аналіз медичних книжок 
Серпень 

2025 
Адміністрація  

Забезпечення навчальних кабінетів та служби охорони праці 

необхідною документацією. Перегляд та затвердження інструкцій з 

охорони праці для навчальних кабінетів. 

Серпень-

вересень 

2025 

Відповідальний за 

ОП, керівники 

гуртків 

 

Проведення інструктажу з охорони праці з  працівниками 

ЦНТТУМ  

Серпень, 

січень 2025 

Відповідальний за 

ОП, заст. дир. з АГР 
 

Стан техніки безпеки, електробезпеки та пожежної безпеки під час 

організації освітнього процесу 

Вересень 

2025 
Комісія з ОП  

Поповнити аптечки в навчальних кабінетах 
Вересень 

2025 
Комісія з ОП  

Проведення вступного інструктажу з техніки безпеки з учнями 

першого року навчання та інструктажів з безпеки життєдіяльності з 

вихованцями 

Вересень 

2025 
Керівники гуртків  

Контроль за веденням документації з охорони праці 
Вересень 

2025 
Комісія з ОП  

Перевірка кабінетів на наявність  попереджуючих надписів в  

електронебезпечних місцях 

Вересень 

2025 
Комісія з ОП  

Аналіз стану охорони праці у навчальних кабінетах та дотримання 

санітарно-гігієнічних норм. 

Жовтень 

2025 
Комісія з ОП  

Опрацювання з учнями плану евакуації з приміщення на випадок 

пожежі чи стихійного лиха 

Жовтень 

2025 

Адміністрація, 

керівники гуртків 
 

Підготовка до роботи Центру у зимовий період. 
Жовтень 

2025 
Заст. дир. з АГР  

Проведення замірів опору ізоляції проводів, заземлення та 

блискавозахисту 

Листопад 

2025 
Заст. дир. з АГР  

Перевірка санітарних норм освітлення в кабінетах  та дотримання 

теплового режиму в закладі 

Листопад 

2025 
Заст. дир. з АГР  

Контроль за дотриманням вимог з охорони праці в кабінетах 

радіоелектроніки, інформатики 

Листопад 

2025 
Комісія з ОП  

Проведення заходів серед працівників та учнів щодо профілактики 

травматизму у зимовий період  

Листопад 

2025 

Заст. дир. з НВР, 

керівники гуртків 
 

Проведення цільового інструктажу з техніки безпеки та 

протипожежної безпеки у зв’язку з організацією новорічних ялинок 

та канікул 

Грудень 

2025 

Заст. дир. з АГР 

заст. дир. з НВР 

керівники гуртків 

 

Проведення повторного інструктажу з вихованцями Січень 2026 керівники гуртків  

Контроль за веденням документації з охорони праці Січень 2026 Комісія з ОП  

Проходження медогляду працівниками ЦНТТУМ Лютий 2026 Савчук Л.В,  

Контроль за дотриманням вимог з охорони праці в кабінетах  
Лютий 2026 

 
Комісія з ОП  

Проведення навчання та перевірка знань з безпеки життєдіяльності 

з електротехнологічними працівниками ЦНТТУМ 

 

Березень 

2026 

Відповідальний за 

ОП, 

заст. дир. з АГР 

 

Проведення Тижня охорони праці 
Квітень 

2026 

Відповідальний за 

ОП 
 

Провести випробовування засобів індивідуального захисту 

(діелектричні рукавиці) 

Квітень-

травень 

2026 

заст. дир. з АГР  

Провести випробування засобів індивідуального захисту (покажчик 

напруги, викрутка, плоскогубці) 

Квітень-

травень 

2026 

заст. дир. з АГР  
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Провести перевірку вогнегасників 
Травень 

2026 
заст. дир. з АГР  

Проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності  і 

профілактики нещасних випадків з учнями під час літніх канікул 

Травень 

2026 

Заст. дир. з НВР 

керівники гуртків 
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Перелік актів законодавства, чинних відомчих нормативно-

правових актів у галузі позашкільної освіти 
 

І. ЗАКОНИ УКРАЇНИ 

1. Про освіту (від 05.09.2017 № 2145-VIII) 

2. Про позашкільну освіту (від 22.06.2000 № 1841-III) 

3. Про оздоровлення та відпочинок дітей (від 04.09.2008 № 375-VI) 

4. Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо протидії булінгу (від 18 

грудня 2018 року № 8584)  

 

ІІ. УКАЗИ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ 

1. Про гранти Президента України для обдарованої молоді (від 02.08.2000 № 

945/2000) 

2. Про положення про стипендії Президента України для переможців Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з базових навчальних предметів і Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України (від 16.05.2006 № 

396/2006) 

3.  Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і 

талановитих дітей та молоді” (від 30.09.2010 № 927/2010) 

4.  “Про Стратегію національно-патріотичного виховання” (від 18 травня 2019 року № 

286/2019) 

 

ІІІ. ПОСТАНОВИ, РОЗПОРЯДЖЕННЯ  КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

1. Про затвердження переліку типів позашкільних навчальних закладів і Положення 

про позашкільний навчальний заклад (від 06.05 2001 № 433) 

2. Про затвердження переліку позашкільних навчальних закладів та заходів з 

позашкільної роботи з дітьми, а також закладів та заходів у галузі освіти, що забезпечують 

виконання загальнодержавних функцій, видатки на які здійснюються з державного бюджету 

(від 17.08.2002 № 1133) 

3. Про внесення змін до Положення про позашкільний навчальний заклад (від 

27.08.2010 № 769) 

4. Про затвердження Типового положення про дитячий заклад оздоровлення та 

відпочинку (від 28.04.2009 № 422) 

5. Про затвердження переліку посад педагогічних та науково-педагогічних 

працівників (від 14.06.2000№ 963) 

6. Про Національну стратегію реформування системи інституційного догляду та 

виховання дітей на 2017-2026 роки та План заходів з реалізації її І етапу (від 09.08.2017 

№ 526-р) 

7. Розпорядження Кабінету Міністрів України  від 09.08.2017 Про Національну 

стратегію реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 

роки та план заходів з реалізації її І етапу 

8. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 03 жовтня 2018 р. № 710-р “Про 

схвалення Концепції розвитку громадянської освіти в Україні” 

9. Про вдосконалення системи організації роботи з виховання дітей та молоді в 

позашкільних навчальних закладах (від 20.08.2008 № 993) 

10. Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися  навчальними 

закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і 

комунальної форми власності (від 27.08.2010 № 796) 

11. Про організацію інклюзивного навчання в закладах позашкільної освіти (від 

21.08.2019 р. № 779) 

12. Про затвердження протиепідемічник заходів у закладах освіти на період карантину 

у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) (від 22.08.2020 № 50). 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2145-19
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1841-14
http://iitzo.gov.ua/files/zakon_pro_pozashkilnu_osvitu__04092008_375.doc
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/945/2000
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/945/2000
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/398/2006
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/398/2006
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/398/2006
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/398/2006
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/927/2010
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/927/2010
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/286/2019/sp:max100
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/433-2001-%D0%BF
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/433-2001-%D0%BF
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1133-2002-%D0%BF/paran9#n9
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1133-2002-%D0%BF/paran9#n9
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1133-2002-%D0%BF/paran9#n9
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1133-2002-%D0%BF/paran9#n9
http://iitzo.gov.ua/files/postanova_kmu_27082010_769.doc
http://iitzo.gov.ua/files/postanova_kmu_28042009_422.doc
http://iitzo.gov.ua/files/postanova_kmu_28042009_422.doc
http://iitzo.gov.ua/files/posady_npp.doc
http://iitzo.gov.ua/files/posady_npp.doc
http://www.kmu.gov.ua/control/publish/article?art_id=250185205
http://www.kmu.gov.ua/control/publish/article?art_id=250185205
https://base.kristti.com.ua/?p=5193
https://base.kristti.com.ua/?p=5193
https://base.kristti.com.ua/?p=5193
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/710-2018-%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/710-2018-%D1%80
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1301-2003-%D0%BF
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1301-2003-%D0%BF
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/796-2010-%D0%BF
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/796-2010-%D0%BF
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/796-2010-%D0%BF
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ІV. НАКАЗИ МІНІСТЕРСТВА 

1. Про затвердження Типових навчальних планів для організації навчально-виховного 

процесу в позашкільних навчальних закладах системи Міністерства освіти і науки України 

(22. 07.2008 р. № 676) 

2. Про затвердження Порядку видачі випускникам позашкільних навчальних закладів 

свідоцтв про позашкільну освіту (від 12.07.2001 № 510) 

3. Про затвердження Положення про центр, будинок, клуб науково-технічної 

творчості учнівської молоді, станцію юних техніків (від 16.04.2002 № 238) 

4. Про затвердження Порядку надання навчальній літературі, засобам навчання і 

навчальному обладнанню грифів та свідоцтв Міністерства освіти і науки України (від 

17.06.2008 № 537) 

5. Про затвердження Положення про порядок організації індивідуальної та групової 

роботи в позашкільних навчальних закладах (від 11.08.2004 № 651) 

6. Про затвердження порядків надання платних послуг державними та комунальними 

навчальними закладами (від 23.07.2010  № 736/902/758 – спільно з Міністерством економіки 

та Міністерством фінансів) 

7. Про затвердження Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, 

конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади 

зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності (від 22.09.2011 № 1099) 

8. Про затвердження Положення про Всеукраїнські відкриті заходи із спортивно-

технічних видів спорту та інших напрямів технічної творчості серед дітей та учнівської 

молоді (наказ від 13.11.2017 № 1468, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 05 

грудня 2017 р. за № 1471/31339) 

9. Про затвердження Примірної інструкції з ведення ділової документації в 

позашкільних навчальних закладах (від 23.08.2012 №947) 

10. Про затвердження форм звітності з питань діяльності позашкільних навчальних 

закладів та інструкцій щодо їх заповнення (наказ від 12.07.2017 № 1016, зареєстрований у 

Міністерстві юстиції України 03 серпня 2017 р. за № 954/30822) 

11. Про затвердження Положення про наукові товариства учнів (від 10.11.2014 № 1287, 

зареєстровано в Міністерстві юстиції України 26.11.2014  за № 1495/26272) 

12. Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, 

Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та 

методичних рекомендацій щодо національно-патріот (від 16.06.2015 № 641) 

13. Про проведення Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників 

позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» 

14. Про затвердження Типових штатних нормативів позашкільних навчальних закладів 

(від 31.10.2012 № 1230) 

15. Примірні Типові штатні нормативи позашкільних навчальних закладів державної та 

комунальної форм власності системи Міністерства освіти і науки України” від 11.03.2010 № 

202 

16. Про проведення навчання, підвищення кваліфікації та перевірки знань посадових 

осіб з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності (від 01.02.2019 р. № 114) 

17. Наказ МОН від 08 червня 2018 р. “Про затвердження Положення про Єдину 

державну електронну базу з питань освіти” (Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 05 

жовтня 2018 р. № 1132/32684) 

18. Про затвердження Типової освітньої програми закладу позашкільної освіти (наказ 

від 05.01.2021 № 17, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 1 березня 2021 р. за № 

308/35930) 

19. Про затвердження Змін до Порядку надання грифів навчальній літературі та 

навчальним програмам (від 08.11.2021 № 1203) 

20. Про затвердження Положення про атестацію педагоічних пацівників (наказ від 

09.10.2022 № 805, від 10.09.2024 № 1277). 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0788-01
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0788-01
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0356-03
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0356-03
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1036-04
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1036-04
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1196-10
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1196-10
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1196-10
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1318-11
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1318-11
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1318-11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1471-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1471-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1471-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1471-17
https://mon.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennya-primirnoi-instruktsii-z-vedennya-dilovoi-dokumentatsii-v-pozashkilnikh-navchalnikh-zakladakh
https://mon.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennya-primirnoi-instruktsii-z-vedennya-dilovoi-dokumentatsii-v-pozashkilnikh-navchalnikh-zakladakh
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0954-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0954-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0954-17
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1495-14
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1495-14
https://mon.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennya-kontseptsii-natsionalno-patriotichnogo-vikhovannya-ditey-i-molodi-zakhodiv-shchodo-realizatsii-kontseptsii-natsionalno-patriotichnogo-vikhovannya-ditey-i-molodi-ta-metodichnikh-rekomendatsiy-shchodo-natsionalno-patriotichn-5a1fe8d5f115a
https://mon.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennya-kontseptsii-natsionalno-patriotichnogo-vikhovannya-ditey-i-molodi-zakhodiv-shchodo-realizatsii-kontseptsii-natsionalno-patriotichnogo-vikhovannya-ditey-i-molodi-ta-metodichnikh-rekomendatsiy-shchodo-natsionalno-patriotichn-5a1fe8d5f115a
https://mon.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennya-kontseptsii-natsionalno-patriotichnogo-vikhovannya-ditey-i-molodi-zakhodiv-shchodo-realizatsii-kontseptsii-natsionalno-patriotichnogo-vikhovannya-ditey-i-molodi-ta-metodichnikh-rekomendatsiy-shchodo-natsionalno-patriotichn-5a1fe8d5f115a
http://www.kids-center.com.ua/konkurs-dzherelo-tvorchosti-u-nominacii-metodyst-2018/
http://www.kids-center.com.ua/konkurs-dzherelo-tvorchosti-u-nominacii-metodyst-2018/
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1935-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1935-12
http://iitzo.gov.ua/files/nmo-202.doc
http://iitzo.gov.ua/files/nmo-202.doc
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-provedennya-navchannya-pidvishennya-kvalifikaciyi-ta-perevirki-znan-posadovih-osib-z-pitan-ohoroni-praci-ta-bezpeki-zhittyediyalnosti
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-provedennya-navchannya-pidvishennya-kvalifikaciyi-ta-perevirki-znan-posadovih-osib-z-pitan-ohoroni-praci-ta-bezpeki-zhittyediyalnosti
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-polozhennya-pro-yedinu-derzhavnu-elektronnu-bazu-z-pitan-osviti
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-polozhennya-pro-yedinu-derzhavnu-elektronnu-bazu-z-pitan-osviti
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-polozhennya-pro-yedinu-derzhavnu-elektronnu-bazu-z-pitan-osviti
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0308-21#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0308-21#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0308-21#Text
https://imzo.gov.ua/2021/12/20/nakaz-mon-vid-08-11-2021-1203-pro-zatverdzhennia-zmin-do-poriadku-nadannia-hryfiv-navchal-niy-literaturi-ta-navchal-nym-prohramam/
https://imzo.gov.ua/2021/12/20/nakaz-mon-vid-08-11-2021-1203-pro-zatverdzhennia-zmin-do-poriadku-nadannia-hryfiv-navchal-niy-literaturi-ta-navchal-nym-prohramam/

